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ACTA No. 11-2020. A través de la plataforma Virtual COLABORATORIO, siendo 

las 09:00 horas, del 16 de abril de 2020, se encuentran reunidos los miembros 

integrantes de este cuerpo colegiado: Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, 

Decano; Doctor Marvin Roberto Salguero Barahona, Vocal I; Doctora Gricelda Lily 

Gutiérrez Álvarez, Vocal II; Ingeniero Agrónomo Jorge Mario Cabrera Madrid, Vocal 

III; Perito Agrónomo Marlon Estuardo González Álvarez, Vocal IV, Bachiller Sergio 

Wladimir González Paz, Vocal V y el Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes 

Sanabria,  Secretario Académico, de este órgano colegiado, con el objeto de celebrar 

sesión extraordinaria convocada para tal efecto, dejando constancia de lo siguiente: 

 

PRIMERO.  Comprobación del quórum y apertura de sesión.   

 

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, en la calidad con la que actúa, quien 

preside la presente sesión, procede a comprobar el quórum de integración de Junta 

Directiva, con el propósito de calificar si ha lugar a la celebración de la presente 

sesión y si, habiendo comprobado la asistencia de sus 07 integrantes, procede a 

declararla abierta y a dar inicio a la misma.  

 

SEGUNDO.  Conocimiento y aprobación de agenda.  

 

El Ingeniero Agrónomo Waldemar Nufio Reyes, quien preside la presente sesión, 

somete a consideración de Junta Directiva para su modificación o aprobación la 

siguiente agenda: 

 

1º. Comprobación del quórum y apertura de la sesión 

 

2º. Aprobación de la Agenda  

 

3º. Ratificación de Actas 09-2020 y 10-2020 

 

4º. Audiencia al Ingeniero Agrónomo Juan Luis Pérez Hernández, Encargado de 

Fincas II. 

 

5°  Informes  

 

6º. Solicitudes. 

 

7º. Varios:  
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La Junta Directiva luego de conocer el contenido de la presente agenda que se 

somete a su consideración, la aprueba en forma colegiada. 

 

TERCERO: Ratificación de Actas 09-2020 y 10-2020 

 

El señor Decano de la Facultad de Agronomía somete a consideración de la Junta 

Directiva la ratificación de lo conocido, tratado, discutido y acordado, cuyo 

contenido se asienta en las actas que se identifican con números 09-2020 de fecha 

16 de marzo de 2020 y 10-2020 de fecha 09 de abril de 2020. 

 

La Junta Directiva, ratifica el contenido de lo asentado en las Actas 09-2020 y 10-

2020, con enmiendas. 

 

CUARTO: Audiencia al Ingeniero Agrónomo Juan Luis Pérez Hernández, 

Encargado de Fincas II. 

 

El Ing. Juan Luis Pérez Hernández, Encargado de Finca II, de la Unidad Docente 

Productiva Finca Sabana Grande, agradeció el espacio que Junta Directiva le otorga para 

presentar desvanecimientos respecto a los señalamientos que en su contra presentó el ente 

fiscalizador por lo que, para realizar esos desvanecimientos, procedió a presentar un 

documento ante Junta Directiva el cual procediendo a leer textualmente tal como se detalla 

a continuación: 

 

 

“Unidad Docente Productiva Finca Sabana Grande, 16 de abril de 2020. 

Ref. AFSG 19-2020. 

 

Honorables Miembros Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

Presente 

 

Estimados Honorables Miembros: 

Les saludo cordialmente deseándoles éxitos en sus actividades, por este medio les informo 

que de acuerdo a mensaje de Watsapp recibido el día domingo 12 de abril de los corrientes, 

del oficio sin número de referencia, de fecha 13 de abril del año en curso de parte del Ia 
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Honorable Junta Directiva de la Facultad de Agronomía de la Universidad de San Carlos de 

Guatemala, en donde  

transcriben el Acuerdo 6.1, del punto Sexto del Acta 10-2020 de sesión celebrada por la 

Junta Directiva de la Facultad de Agronomía el día 9 de abril del 2020, que textualmente 

indica lo siguiente: 

 

“6.1 Presentación de informe de Auditoría Interna según Referencia A.385-2020/19 CP 

presentado por el Sr Decano Ing. Waldemar Nufio Reyes.” 

 

Nota: Se ve una copia de una nota ilegible al fondo de esta notificación. 

 

A continuación, se detalla textualmente el Acuerdo de Junta Directiva el cual indica los 

siguientes cargos a mi persona, como Encargado de Finca II: 

 

1. “Incumplimiento del programa de trabajo aprobado para el año 2019 para la Unidad 

Productiva Sabana Grande, pues únicamente se cortaron 134.27 qq de café por Q. 

12,084.30 con valor de Q 90.00 por qq, existiendo una diferencia en quintales 1,365.73 

equivalente a Q 122,915.70 que no ingresaron a las arcas de la finca”. 

 

Respuesta: 

a. En ningún momento recibí una orden escrita de parte del Coordinador de Fincas, 

Ingeniero Agrónomo Carlos Eduardo Ruiz Wong, en donde me especificara la fecha 

exacta en la que se debía realizar el corte de café, debido a que el Ingeniero Ruiz 

Wong no hacía acto de presencia a esta unidad. Además, es necesario indicar que 

para realizar esta actividad únicamente conté con 14 trabajadores miscelaneos I y 

II, para realizar el corte de café de 44 manzanas. 

b. Al inicio del presente año, al presentarme a la finca a iniciar labores, al realizar el 

recorrido interno de la finca pude observar que todavía había granos útiles en las 

plantas de café, por lo que decidí que los trabajadores misceláneos I y II realizaran 

el corte de café e hice contacto con un establecimiento educativo para que nos fuera 

a apoyar en esta actividad también. El café cortado era seco en su mayor parte, el 

cual lo tiene bajo su resguardo el Oficinista I, P.C. Francisco Esquequé Camey, 

quien ocupa el puesto de bodeguero.  

 

2. “Desobediencia a las instrucciones emitidas por el Coordinador de Fincas Ing. Agr. Carlo 

Ruiz Wong, las cuales estaban encamindadas para realizar el cumplimiento del programa 

de trabajo 2019, en cuanto a realizar la venta de café usando la opción A ( 1 qq a Q. 70.00 

a Q 75.00 )”. 

 

Respuesta: 
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c. Dentro de mis atribuciones como Encargado de Finca II de esta unidad, no está la 

de realizar la comercialización de los productos agrícolas. En el oficio con número 

de referencia REF. AFSG No.99-2019, de fecha 26 de noviembre de 2019, le di 

instrucciones al caporal interino Walter Rivas, para el inicio del corte de café, del 

cual entregare fotocopia más adelante, debido a que este documento se encuentra 

resguardado en la finca. En el Acta 03-2019 del libro de actas de la Finca Sabana 

Grande, que consta de los folios 0048, 0049 y 0050 en el inciso 9 específicamente 

se indica que es necesario dar a conocer que existe un Reglamento de Ventas de 

Productos Agrícolas y Pecuarios de la USAC y debe cumplirse en este caso los 

siguientes puntos: Capitulo II, Mecánica Presupuestal, Articulo 7º. Categorías de 

Ventas, 7.1 Categoría II de Q75,000.01 a Q150,00.00, Artículo 8º. Ventas, 8.1.3 

Mecanismos de venta, 8.2. Productos y subproductos comprendidos en la categoría 

II, 8.2.1, Autorización, 8.2.2 Comisión de ventas, 8.2.3 Mecanismos de venta 8.6 

Requisitos legales, 8.6.1 Acta. En el oficio con No. de referencia REF AFSG 100-

2019 de fecha 28 de noviembre de 2019, hago la aclaración de que el proceso de 

venta de la cosecha 2019 de café de esta unidad, no cumplió con el Reglamento de 

Ventas de Productos Agrícolas y Pecuarios de la USAC. 

 

d. Existe una Comisión de Ventas para esta unidad, la cual fue autorizada por el órgano 

competente y que es la encargada de realizar las ventas respectivas, como lo es en 

este caso la venta de la cosecha de café 2019. 

 

e. También existe un Normativo de Ventas de Productos Agrícolas y Pecuarios, en el 

que se detallan cada uno de los procedimientos que se deben de realizar para la 

venta de productos agrícolas, como es la venta de la cosecha de café 2019 y el cual 

no se cumplió. 

 

Agradeciendo de antemano la atención prestada a la presente y a la vez les solicito a la 

Honorable Junta Directiva de la FAUSAC, prórroga para la entrega de las fotocopias que 

soportan el presente documento, debido a que estas se encuentran en la finca Sabana 

Grande, Aldea El Rodeo y debido a la Emergencia Nacional por la Pandemia del 

Coronavirus, por las prohibiciones decretadas por el Señor Presidente de la República de 

Guatemala que estableció no movilizarse entre departamentos, por lo que no me puedo 

movilizar libremente desde la Ciudad Capital hacia esta unidad y viceversa. A la vez solicito 

el descargo de dichos señalamientos a la Honorable Junta Directiva. 

 

Atentamente, 

 

“Id y enseñad a todos” 

 

 

 

Ing. Agr. Juan Luis Pérez Hernández 
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Encargado de Finca II, 

Unidad Docente Productiva Finca Sabana Grande 

 

CC. Archivo 

Luego de dar lectura al documento, se dejó un espacio para hacer interrogantes al Ing. 

Pérez, las cuales respondió de acuerdo a las actividades que desarrolla en esa unidad 

productiva.”  

 

 

 

 

 

La Junta Directiva luego de escuchar en audiencia al Ing. Agr. Juan Luis Pérez 

Hernández, Encargado de finca II quien tiene a su cargo la unidad productiva 

sabana grande, ACUERDA: 

 

a. Agradecer al Ingeniero Agrónomo Juan Luis Pérez Hernández, la información 

proporcionada en la audiencia que le otorgó este órgano de dirección. 

 

b. Adjuntar los descargos presentados por el Ing. Pérez al expediente 

correspondiente. 

 

c. Solicitar al Sr. Decano, enviar el informe circunstanciado al departamento 

de auditoría interna. 

 

 

 

QUINTO: Informes 

  

5.1  Informe verbal presentado por el señor Decano, Ingeniero Agrónomo 

Waldemar Nufio Reyes. 

 

El Señor Decano hizo del conocimiento de Junta Directiva, que dentro de las 

diferentes reuniones sostenidas por el Consejo Superior Universitario se han 

abordado diferentes problemas que se están enfrentando en la actual emergencia, 

dentro de ellos se encuentran las dificultades financieras especialmente en el pago 

de salarios, situación que más aqueja a los Centros Universitarios y que se está 
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tratando de solventar; en este marco el Consejo Superior Universitario está 

haciendo una priorización de uso de recursos, privilegiando el pago de salarios y 

minimizando otros gastos como son viáticos, pago para actividades fuera del país 

y otros que en este momento no son necesarios. 

 

Dio a conocer, además, que el Consejo Superior Universitario también en la última 

reunión se refirió al tema de la escuela de vacaciones Inter ciclo junio 2020 ante la 

actual emergencia nacional, por lo que al abordar el tema se acordó que estas 

podrán desarrollarse de acuerdo a las particularidades de cada una de las 

diferentes Unidades Académicas de esta casa de estudios. 

 

La Junta Directiva luego de conocer el informe presentado por el Señor 

Decano al respecto, ACUERDA: 

 

Agradecer al Ing. Waldemar Nufio por la información presentada. 

 

Sexto:  Solicitudes 

 

6.1 Respuesta a la nota con número de referencia REF-CA-028-2019 donde 

envían dictamen de la Unidad de Control Académico firmado por la 

Ingeniera Agrónoma Melissa María Morales Toledo, correspondiente al 

proceso de equivalencias del estudiante Barillas Vásquez, Manolo, 

registro académico 200021175 
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La Junta Directiva al entrar a conocer la referencia CA-028-2019, presentado 

por la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefa de Control 

Académico, ACUERDA: 

 

 

a. Dejar sin efecto el Punto QUINTO, Inciso 5.43 del Acta 24-2019, de sesión 

celebrada por la Junta Directiva de la Facultad de Agronomía, el 4 de junio 

de 2019. 

 

b. Autorizar al estudiante Manolo Barillas Vásquez, registro académico 

200021175, las equivalencias de cursos aprobados en la Facultad de 

Ciencias Químicas y Farmacia de la Universidad de San Carlos de 

Guatemala, siendo los siguientes: Bioestadística I y Bioestadística II, por el 

curso de Estadística General en la Facultad de Agronomía de la Universidad 

de San Carlos de Guatemala. 

 

c. Se le informa al estudiante Manolo Barillas Vásquez, registro académico 

200021175, que el curso Bioquímica I, no es equivalente al curso de 

bioquímica que se imparte en la Facultad de Agronomía, por lo que no se 

autoriza. 
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d. Enviar la presente resolución al Departamento de Registro y Estadística de 

la USAC, para el trámite administrativo correspondiente. 

 

6.2 Respuesta al oficio Ref.UCA.07.-2020 y remite la versión final del 

documento “Líneas de Investigación del Instituto de Investigaciones 

Agronómicas y Ambientales de la Facultad de Agronomía, presentado 

por el Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando Búcaro López, Director del 

Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales 
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La Junta Directiva al entrar a conocer la versión final del documento “Líneas 

de Investigación del Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales 

de la Facultad de Agronomía, ACUERDA: 

 

Trasladar nuevamente la propuesta al Ingeniero Agrónomo Carlos Fernando López 

Búcaro, Director del Instituto de Investigaciones Agronómicas y Ambientales, para 

que la remita a   los coordinadores de Área, y ellos a las coordinaciones de subárea 

así como  los profesores que las integran, para que puedan proponer mejoras al 

documento indicado de acuerdo a su especialidad y las envíen al correo electrónico: 

iiafausac2019@gmail.com, a más tardar el día 15 de julio de 2020 al Director del 

Instituto de Investigaciones para que integre las sugerencias y las remita a este 

órgano colegiado para su análisis.  

 

6.3 Solicitud de modificaciones a los Criterios Generales para la Asignación 

de Carga Académica del Personal Docente de la Facultad de Agronomía 

presentada por el Ingeniero Agrónomo Pedro Peláez Reyes, Coordinador 

de la Unidad de Planificación y Desarrollo Educativo de Agronomía, 

luego de su discusión por la Unidad de Coordinación Académica.  

 

El Ingeniero Agrónomo Walter Arnoldo Reyes Sanabria, Secretario 

Académico de la Facultad de Agronomía, informó que la Unidad de Coordinación 

Académica en sesión virtual, celebrada el 16 de abril del 2020, analizó los “Criterios 

Generales para la Asignación de Carga Académica del Personal Docente de la 

Facultad de Agronomía” vigentes y luego de realizar dichos análisis se adquirió el 

compromiso de solicitar a la Junta Directiva considere aprobar las modificaciones 

que se presentan a continuación:  

 

mailto:iiafausac2019@gmail.com
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La Junta Directiva luego de conocer la propuesta de modificación de criterios 

generales para la asignación de carga académica del personal docente de la 

Facultad de Agronomía de la Universidad de San Carlos de Guatemala, que fue 

analizada por la Unidad de Coordinación Académica, ACUERDA:  

 

a. Aprobar los nuevos Criterios generales para la asignación de carga 

académica del personal docente de la Facultad de Agronomía de la 

Universidad de San Carlos de Guatemala.  

 

b. Autorizar que los Criterios generales para la asignación de carga académica 

del personal docente de la Facultad de Agronomía de la Universidad de San 

Carlos de Guatemala, aprobados en el inciso anterior, sean los que se 

apliquen a partir del segundo semestre del 2020. 

 

c. Trasladar este acuerdo a las diferentes Coordinaciones de Área, para los 

efectos correspondientes. 

 

6.4 Solicitudes de realización de Reunión Académica II del Ejercicio 

Profesional Supervisado, presentada por estudiantes que no pudieron 

someterse en las primeras tres oportunidades. 

 

 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 
respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  
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Nombre: Bryan Noé Cisneros Orellana. 
Carné: 201112190  

Supervisor: Ing. Agro. Fredy Rolando Hernández Ola.  

Justificación: Tuve 3 recaídas de salud en el año 2020 por motivos de operación a 

corazón abierto.  

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

Atentamente, 

 

Bryan Noé Cisneros Orellana 

Carné: 201112190 

 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 

respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: David Alejandro Paiz Hurtarte 

Carné: 201318192 

Carrera: Sistemas de Producción Agrícola  

Supervisor: César Linneo García  

Institución: Disagro de Guatemala, S.A.  

Justificación: Falta de datos para concluir el documento y motivos laborales ya que 

me cambié de trabajo y no me daban permiso para reunirme con mis asesores para 

las revisiones a tiempo  

Cohorte: agosto 2018 - mayo 2019 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 
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Atentamente, 

 

 

David Alejandro Paiz Hurtarte 

Carné: 201318192 

 

 

 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 
respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Erick Alejandro Valladares Meléndez 

Carne: 201318400 

Supervisor: Dr. Marco Vinicio 

Asesor: Ing. Alfredo Suarez 

Cohorte: febrero-noviembre de 2018 

Lugar de investigación: Ingenio Santa Ana 

 

Justificación: El motivo es para hacer de su conocimiento que mi persona durante 

el año 2019, tuvo complicación para poder trabajar y tener revisiones en el 

documento correspondiente, mismo requerido para poder presentar en la reunión 
académica II. Durante el año 2018 la recopilación final de datos fue entre finales 

de diciembre y mediados de noviembre, esto por la naturaleza de la investigación, 
en el cual se realizó la cosecha de los lotes experimental; motivo por el cual me fue 

imposible trabajar el documento final el mismo año de realización del EPS y tener 
las revisiones correspondientes. Durante el año siguiente (2019) mi persona se hizo 

valer laboralmente quedándome poca disposición de tiempo, necesaria para 
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emplear la revisión del mismo documento mencionando anteriormente tanto con el 
supervisor como asesor específico. Motivo por el cual no pude presentar resultados 

en ninguna las tres oportunidades de Reunión Académica II propuestas por la 

coordinación del Área Integrada. 

 

Habiendo finalizado la fase de EPS en el periodo de febrero a noviembre del año 
2018, cumpliendo con todas las actividades programadas, y de la misma manera 

obteniendo los documentos requeridos que conforman el trabajo de gradación; 
solicito una oportunidad adicional de Reunión Académica II para el presente año, 

en el cual me comprometo a presentar los resultados correspondientes sin falta 
alguna, y poder cumplir con los requisitos establecidos por el normativo del 

Ejercicio Profesional Supervisado (EPS), los cuales me facilitaran el proceso de 

gradación. 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

Erick Alejandro Valladares Meléndez 

Carne: 201318400 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 

respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre:  Erick Weneguer González 

Carné: 201212894 

Supervisor: Ing. Boris Méndez 

Lugar de Investigación: Microcuenca El Bosque Villa Canales. 

Periodo de EPS: Agosto 2018 a mayo 2019 
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Justificación: Desde febrero del año 2019 se venía trabajando con la empresa 

AGUATESA, SA para la obtención de información geológica y geomorfológica 
referente a diversos pozos con relación al tema de investigación dentro del área de 

impacto. La cual la empresa AGUATESA, SA es la única que ha realizado ese tipo 

de perforaciones en pozos mecánicos, la cual se excusaban de diversas maneras 
en donde a mi persona me afectaba debido al aplazamiento de las conclusiones del 

documento, hasta hoy en día se logró la obtención de la información necesaria para 

la conclusión del documento de investigación. 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

Erick Weneguer González 

Carné: 201212894 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 
respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Herson Valentín Velásquez Cuyuch  

Carné: 201210555  

Supervisor: Ing. Agr. Fernando Rodríguez Bracamonte.  

Lugar de investigación: Ingenio Magdalena S.A.  

Cohorte EPS: febrero-noviembre 2017.  
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Justificación: La razón por la que deje pasar mis oportunidades a Reunión 
Académica II en el año 2018 fue porque mi familia y yo tuvimos inconvenientes 

económicos por lo que me concentre en el trabajo, y a inicios del 2019 me 
detectaron una enfermedad rara en el ojo (Coroiditis serpiginosa), por lo que me 

concentre en el tratamiento de esta. Agradeceré que se me brinde una oportunidad 

para pasar a Reunión Académica II. 

 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

Herson Valentín Velásquez Cuyuch 

Carné: 201210555 

 

 

 

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 
respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Jonatan Moisés Velasquez Regalado  

Carnet: 201015273  

Supervisor: Luis Montes  

Lugar de investigación: finca la montañesa, la Gomera. 

Justificación: problemas de salud por lo cual no pude revisión de mi asesor y 

supervisor. 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
25 

 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

Jonatan Moisés Velásquez Regalado 

Carnet: 201015273 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 

respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 
presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Laura Daniela Zuleta Arias  

Carnet: 201210657  

Carrera: Gestión Ambiental Local  

Cohorte EPS: febrero 2017 noviembre 2017.  

Lugar: Ingenio Magdalena  

Supervisor: ING. Fernando Bracamonte  

Asesor: ING. Oscar Medinilla  

Tema: propuesta para el establecimiento de corredor biológico en Río Acomé  

Justificación: Atraso por tema laboral en el interior de la República. 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 
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Laura Daniela Zuleta Arias 

Carnet: 201210657 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

Estimados 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 
respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Ramiro Oswaldo Agustín Juárez  

Carné: 201210604  

Supervisor: Ing. Agr. Bracamonte  

Lugar: Aldea El Jocotillo, Villa Canales, Guatemala  

Tema: Mi estudio fue estudio de mercado a nivel pre factibilidad para la instalación 

de una planta procesadora de piña. 

Justificación: el problema que tuve fue que al momento de pedir una cita con los 

encargados de empresa que importan o exportan, productos procesados de piña 
me costó mucho que me atendieran, para poder seguir con mi investigación y 

cuando tuve ya mis resultados muy tarde me dieron mis correcciones por qué ellos 

tuvieron problemas personales. 

Cohorte EPS:  agosto 2018 para mayo 2019 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

Ramiro Oswaldo Agustín Juárez 

Carné: 201210604 
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Ciudad de Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

 

Señores  

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía  

Presente 

 

Estimada Junta Directiva, reciba un cordial saludo, esperando que sus 

actividades estén transcurriendo según lo deseado. 

 

El motivo de la presente es solicitar una cuarta oportunidad para optar a la reunión 

académica II, dado que yo José Rómulo Camposeco Silvestre con carnet 201400419 
que realicé el EPS de febrero a noviembre del 2018 en el Grupo Corporativo Ingenio 

Santa Ana teniendo como supervisor al Ing. Agr. Marco Vinicio Fernández Montoya 
no pude someterme a ni una oportunidad en que se realizó la Reunión académica 

II en el año 2019. Por lo cual solicito una cuarta oportunidad por las siguientes 

razones: 

 

Debido a que al culminar el EPS dicha empresa me otorgo la oportunidad de laborar 

en momentos de precariedad económica y no pudiéndome dar el lujo de rechazar 

dicha oportunidad. 

Mi familia depende económicamente de mi trabajo, por ello verme obligado a repetir 

el EPS sería perjudicial para el sustento de mi familia. 

Los gastos en que incurriría la facultad y mi persona en volver a realizar el EPS son 

una cantidad sustancialmente enorme de dinero para mi persona y la facultad. 

No dejar perder una oportunidad para empezar mi trayectoria y experiencia 

profesional, la cual es altamente exigida en el ámbito laboral del agrónomo.  

Evitar retirarme de la empresa que me dio la oportunidad de realizar el EPS y una 
oportunidad laboral, dejando un mal antecedente de parte de mi persona y de la 

facultad de Agronomía al no poder entregar mi informe oficial de las actividades 

realizadas en el EPS.  

El repetir el EPS me obligaría a incursionar en el desempleo y según el panorama 
nacional del gremio de agrónomos, el encontrar empleo digno y bien remunerado 

es una acción sumamente difícil, lo cual me afectaría enormemente a mis ingresos 

monetarios. 
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Por los motivos anteriormente descritos, no pude realizar la reunión académica II. 
Por ello solicito a su persona me pueda otorgar una cuarta oportunidad para optar 

a la reunión académica II en el trascurso del presente año. Reiterándole mi 
compromiso con la Universidad de San Carlos de Guatemala, la Facultad de 

Agronomía y con mi objetivo de ser un profesional de las Ciencias Agrícolas. 

 

Sin otro particular, le deseo éxitos en sus labores diarias y agradeciendo la atención 

al presente, se despide de usted: 

 

___________________________ 

José Rómulo Camposeco Silvestre 

201400419 

Guatemala marzo de 2020 

 

Señores Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

 

Presente.  

 

Apreciada Junta Directiva 

 

Les saludo, deseando sus labores profesionales se estén realizando con éxito. 

 

El motivo de la presente es para hacer la solicitud de la apertura de una 

oportunidad extraordinaria para realizar la Reunión Académica II.  

 

La presente la realizó debido a que por motivos ajenos a mi persona el trabajo 

titulado: Evaluación del efecto de 5 programas de fertilización en el rendimiento y 
calidad de Arveja dulce (Pisum sativum L.) en Santa María de Jesús, Sacatepéquez, 

Guatemala. C.A.  se extendió en su fase de establecimiento y recolección de datos 

en campo hasta el año posterior a la realización del EPS dificultando así la 
presentación de los mismos. Además, gracias al desempeño académico-profesional 

inmediatamente a la finalización del EPS; corte febrero-noviembre 2017, fui 
promovido en la empresa DISAGRO de Guatemala S.A. a una posición en el área 

de San Marcos, Retalhuleu y Suchitepéquez dificultando aún más los traslados.  

 

Actualmente desempeño el cargo de Coordinador de Mercadeo y Soporte Técnico 
en dicha empresa, lo que personalmente es una satisfacción, sin embargo, le debo 

a la Facultad de Agronomía, mi familia y a la sociedad guatemalteca el buen 
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aprovechamiento de los recursos invertidos en el EPS que ya realicé; por lo que de 

la manera más atenta me suscribo para que se atienda dicha solicitud. 

 

Atentamente. 

 

 

Julio Alberto Sequén Tala. 

Carnet Universitario: 201318123.  

Registro Personal Universitario: 2016099 

Corte febrero-noviembre 2017. 

 

Supervisor: Ing. Agr. Hermógenes Castillo 

Asesor: Dr. Aníbal Sacbaja.  

 

Guatemala, 19 de marzo de 2020 

 

Señores 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad de San Carlos de Guatemala 

 

Deseándoles éxitos en sus labores, por medio de la presente deseo solicitar 

respetuosamente a ustedes el poder optar por una oportunidad extemporánea para 

presentar en Reunión Académica II mi proyecto de investigación. A continuación, 

presento mis datos y justificación:  

 

Nombre: Jaird Paolo Canel Ramírez  

Carne: 201318251  

Asesor: Ing. Agr. Hugo Tobías Vásquez  

Supervisor: Ing. For. Mario Saravia Molina  

Lugar de EPS: Enca, escuela nacional central de agricultura  

Tema de investigación: Planificación de uso de la tierra en finca la Montañita, San 

Agustín Acasaguastlan, El Progreso, Guatemala, C.A.  
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Justificación: Por Cuestiones laborales, la necesidad económica me llevo a buscar 
trabajo, donde las condiciones no eran ideales, específicamente, no me daban 

permisos para salir temprano lo que evitaba que me reuniera con mi asesor, 
haciendo que las pocas oportunidades que tenía con él era para revisión del 

documento, pues el trabajo me limitaba, sin el trabajo no podía tener para pasaje, 

copias del documento y demás necesidades de uso personal, como 
responsabilidades que debía cubrir en la casa. Mis padres ya no podían seguir 

ayudándome por eso me llevo a buscar el trabajo que en cierto sentido me perjudico 

al momento de terminar la investigación a falta de oportunidades de revisión.  

 

Creo que no soy el único con dicha situación puesto que al conseguir un trabajo 

uno se limita a ciertas actividades y debe responder por su trabajo.  El ing. Hugo 
Tobías puede apoyarme que me presentaba en pocos días, pero le llevaba 

resultados de mi trabajo. 

 

De ante mano, gracias por su apoyo y consideración. 

 

Atentamente, 

 

 

 
Jaird Paolo Canel Ramírez 

Carne: 201318251 
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   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
32 
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La Junta Directiva, luego de conocer y discutir las presentes solicitudes, 

ACUERDA: 

 

a) Solicitar al estudiante Bryan Noé Cisneros Orellana, registro académico 

201112190, constancia de salud, previo a autorizar su solicitud.  

 

b) Aprobar una oportunidad extraordinaria para presentar la Reunión Académica 

II, a los siguientes estudiantes: David Alejandro Paiz Hurtarte, registro académico 

201318192, Erick Alejandro Valladares Meléndez, registro académico 201318400, 

Erick Weneguer González, registro académico 201212894, Jonatan Moisés 

Velásquez Regalado, registro académico 201015273, Ramiro Oswaldo Agustín 

Juárez, registro académico 201210604, José Rómulo Camposeco Silvestre, registro 

académico 201400419, Jaird Paolo Canel Ramírez, registro académico 201318251, 

Nancy Esmeralda Flores Solares, registro académico 201121973, Laura María 

Batres Arroyave, registro académico 201400720, Fredy Josué Alvarado Contreras, 

registro académico 201400723, Karla María Sandoval Orozco, registro académico 

201310678, Bernice Jemimah Mendoza Marroquín, registro académico 

201408104. 

 

c) Denegar la cuarta oportunidad a los siguientes estudiantes:  Herson Valentín 

Velásquez Cuyuch, registro académico 201210555, Laura Daniela Zuleta Arias, 

registro académico 201210657, Julio Alberto Sequén Tala, registro académico 

201318123, por extemporáneo.  

 

d) Instruir al Doctor Marco Vinicio Fernández Montoya, coordinador de Área 

Integrada, así como a los docentes-supervisores de los estudiantes antes 

mencionados, para que realicen las reuniones académicas II que fueron 

autorizadas por este Órgano de Dirección.  

 

e) Delegar al Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez Ramírez, Jefe del Departamento de 

Informática, para que apoye en la logística virtual necesaria, para la realización de 

las reuniones académicas II, a requerimiento del Doctor Marco Vinicio Fernández 

Montoya, quien programará estas actividades en el período comprendido del 11 al 

15 de mayo de 2020.  

 

f) Instruir a los docentes-supervisores que requieran asesoría en temas virtuales, 

abocarse con la Licenciada Mishel Sanabria e Ingeniero Daniel Oswaldo Pérez 

Ramírez, quienes han sido delegados para apoyar en estos temas.  
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6.5 Solicitud del Ingeniero Agrónomo Víctor Hermógenes Castillo Díaz, 

Coordinador de la Escuela de Vacaciones de Junio-2019. 

 

 

La Junta Directiva, al respecto ACUERDA: 

 

a. Autorizar al Ingeniero Agrónomo Víctor Hermógenes Castillo Díaz, 

Coordinador de la Escuela de Vacaciones de Junio-2019, el pago de 

reintegro a estudiantes que hayan cumplido con los requisitos.  

 

b. Trasladar el presente acuerdo al Coordinador y Tesorera de la Escuela de 

Vacaciones de Junio-2019, para su conocimiento y efectos 

correspondientes.  
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6.6 Solicitud de licencia sin goce de salario, durante el período 

comprendido del 24 de marzo de 2020 al 30 de junio de 2020, 

presentada por el Ingeniero Agrónomo Mak Milan Cruz Sic. 
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La Junta Directiva, ACUERDA: 

 

a. Autorizar la Licencia sin goce de salario, durante el período comprendido del 

24 de marzo de 2020 al 30 de junio de 2020, al Ingeniero Agrónomo Mak 

Milan Cruz Sic, Registro de Personal 950101, Auxiliar de laboratorio I, de la 

Facultad de Agronomía. 

 

b. Trasladar el presente acuerdo a la Tesorería de esta Facultad, para que 

continúe con el trámite administrativo correspondiente. 
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6.7 Solicitud de licencia sin goce de salario, durante el período 

comprendido del 01 de mayo de 2020 al 30 de junio de 2020, 

presentada por la Señora Alba Yojana Villegas Villatoro, Registro de 

Personal 20120650. 
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La Junta Directiva, ACUERDA: 

a. Autorizar Licencia sin goce de salario, durante el período comprendido del 

01 de mayo de 2020 al 30 de junio de 2020, a la Señora Alba Yojana Villegas 

Villatoro, Registro de Personal 20120650, Auxiliar de Servicios I, de la 

Facultad de Agronomía. 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
44 

 

b. Trasladar el presente acuerdo a la Tesorería de esta Facultad, para que 

continúe con el trámite administrativo correspondiente. 

 

6.8 Informes presentados por la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios 

Chinchilla, Jefa de la Unidad de Control Académico, relacionados con 

solicitudes de cuarta oportunidad de diferentes estudiantes. 

REF-CA-50-Op4-2020 

Guatemala, 15 de abril de 2020 

Señores 
Junta Directiva 
Facultad de Agronomía 
Universidad San Carlos de Guatemala 
P r e s e n t e. 
 
Señores Junta Directiva: 
Con un atento saludo, someto a su consideración, los tramites de solicitudes de cuarta oportunidad para 
los cursos solicitados por diferentes estudiantes, los cuales se detallan a continuación:  

Registro Académico:201610820 Nombre completo:  López López Vagner Antonio 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 57 

Curso: Química  general II  Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

 

 

 

 

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante ya  agotó las cuatro 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Química  general II                                                                                      Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017 en la carrera de SPA Junio 2019             en la carrera de RNR 
1er. Semestre  2018 en la carrera de SPA Diciembre 2019   en la carrera de RNR 
2do. Semestre 2018 en la carrera de SPA                        
1er. Semestre  2019          en la carrera de SPA 
 

El estudiante  López López Vagner Antonio , de la carrera de Recursos Naturales Renovables a la 

fecha ha cursado cuatro veces el curso de química general II en semestre y dos veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 57 créditos y promedio de 66.32 puntos, por lo que NO  cuenta con los 
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créditos requeridos para acogerse al artículo 23, del Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. 

Dictamen control Académico  
Denegar  al estudiante  López López Vagner Antonio, registro académico: 201610820, la asignación de 
una cuarta oportunidad del curso de  Química  general II para el primer semestre del año 2020, por  
no contar con los créditos requeridos en lo establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción 
Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico:200918224 Nombre completo:  Castellanos Celada Mildred Estefanía 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 157 

Curso: Formulación y evaluación de 

proyectos ambientales  

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

 
Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la ,  ya  agotó las cuatro oportunidades 
en semestre las cuales son: 
 
Formulación y Evaluación de Proyectos Ambientales                                 Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2016 en la carrera de GAL  
1er. Semestre 2017 en la carrera de GAL NINGUNA VEZ 
2do. Semestre 2017 en la carrera de GAL  
1er. Semestre  2018 en la carrera de GAL  
 
La estudiante  Castellanos Celada Mildred Estefanía de la carrera de Gestión Ambiental Local a la 

fecha ha cursado cuatro veces el curso de  Formulación y Evaluación de Proyectos Ambientales  en 

semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones,  cuenta con 157 créditos y promedio de 67.04 

puntos.  

Dictamen control Académico  
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Denegar  a la estudiante   Castellanos Celada Mildred Estefanía , registro académico: 200918224, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Formulación y Evaluación de Proyectos 

Ambientales para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cuatro veces en 

semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico:200110814 Nombre completo:  Polanco Argueta Héctor René 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 206 

Curso: Genética General  Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante ya  agotó sus tres  
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Genética General                                                                                     Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2009 en la carrera de SPA  
2do. Semestre 2011 en la carrera de SPA ninguna vez 
1er. Semestre 2017 en la carrera de SPA  
 
 
El estudiante   Polanco Argueta Héctor René  de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  Genética General en semestre y ninguna vez en escuela de 
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vacaciones ,  cuenta con 206 créditos y promedio de 66.02 puntos,  por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23, del Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. 

 

Dictamen control Académico  

Aprobar   al estudiante  Polanco Argueta Héctor René  , registro académico: 200110814, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso Genética General para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico:200718326 Nombre completo:  Méndez González Alberto 

Leonardo 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 179 

Curso: Microbiología Agrícola Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

 

Al respecto se informa lo siguiente:  
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Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Microbiología Agrícola                                                                                     Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2018 en la carrera de SPA  
1er. Semestre 2019           en la carrera de SPA ninguna vez  
2do. Semestre 2019          en la carrera de SPA  
 
El estudiante    Méndez González Alberto Leonardo de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  

a la fecha ha cursado tres veces el curso de  Microbiología Agrícola en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones, cuenta con 179 créditos y promedio de 65.46 puntos, por lo que si  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar   al estudiante   Méndez González Alberto Leonardo , registro académico: 200718326, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Microbiología Agrícola para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva  

Registro Académico:200817387 

 

Nombre completo:  Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 222 

Curso:  diseño y estructura para 

el manejo del agua  

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  
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Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante Barreno Moreno Wuilfrido 
Geovanny de la carrera de Recursos Naturales Renovables,  ya  agotó las tres oportunidades en 
semestre las cuales son: 
 
Diseño y estructuras para manejo de agua                                                      Escuela de Vacaciones 

2do. Semestre 2018 en la carrera de RNR 

1er. Semestre 2019           en la carrera de RNR                                                          NINGUNA VEZ  

2do. Semestre 2019          en la carrera de RNR  

el estudiante   Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny de la carrera de  Recursos Naturales Renovables 

a la fecha se ha asignado tres veces el curso de Diseño y estructuras para manejo de agua en 

semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones, cuenta con 222 créditos y promedio de 68.23 

puntos, por lo que SI llena los requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y 

Promoción estudiantil.     

Dictamen control Académico  

Aprobar   al estudiante    Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny, registro académico: 200817387, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso  Diseño y estructuras para manejo de agua para 

el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico:200817387 

 

Nombre completo:   Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 222 

Curso:  Formulación y evaluación 

de proyectos Ambientales  

Para cursar en: Primer semestre 2020 
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Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

 

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante Barreno Moreno Wuilfrido 
Geovanny de la carrera de Recursos Naturales Renovables,  ya  agotó las cuatro oportunidades en 
semestre las cuales son: 
 
Formulación y evaluación de proyectos ambientales                          Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017 en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2018 en la carrera de RNR 
2do. Semestre 2018          en la carrera de RNR                                                          NINGUNA VEZ  
1er . Semestre 2019          en la carrera de RNR  
El estudiante   Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny de la carrera de  Recursos Naturales Renovables 

a la fecha se ha asignado cuatro veces el curso de  Formulación y Evaluación de Proyectos 

Ambientales  en semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones, cuenta con 222 créditos y 

promedio de 68.23 puntos.  

EL ESTUDIANTE ARGUMENTA QUE SOLICITA UNA OPORTUNIDAD MÁS DEBIDO A QUE LE FALTAN 

DOCE CURSOS PARA CERRAR. 

Dictamen control Académico  

Denegar al estudiante    Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny , registro académico: 20081738, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Formulación y Evaluación de Proyectos 

Ambientales para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cuatro veces en 

semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Se recomienda solicitar la apertura del curso en escuela de vacaciones. Salvo distinto 

criterio de Junta Directiva.  

Registro Académico:201502801 

 

Nombre completo:  Castaneda Calacán José Pablo 
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Carrera: SPA Créditos aprobados: 152 

Curso: Taxonomía de insectos Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

  

 
Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Taxonomía de insectos                                                                                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2016           en la carrera de SPA  
1er. Semestre 2017           en la carrera de SPA ninguna vez 
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA  
El estudiante   Castaneda Calacán José Pablo de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  taxonomía de insectos en semestre y ninguna vez en escuela 

de vacaciones  cuenta con 152 créditos y promedio de 64.85 puntos, por lo que SI llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar   al estudiante   Castaneda Calacán José Pablo , registro académico 201502801, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de  Taxonomía de insectos   para el primer semestre del año 

2020, por  contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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Registro Académico: 201400595 

 

Nombre completo:  Rivera del Cid Alex Giovanni 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 201 

Curso: mapeo y clasificación de 

suelos y tierras 

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

Al respecto se informa lo siguiente:  

Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 

oportunidades en semestre las cuales son: 

 

mapeo y clasificación de suelos y tierras                                                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2017 en la carrera de RNR                              junio de 2019     en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2018          en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2019          en la carrera de RNR  
 
El estudiante  Rivera del Cid Alex Giovanni  de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  mapeo y clasificación de suelos y tierras en semestre y una 

vez en escuela de vacaciones, cuenta con 201 créditos y promedio de 68.80 puntos, por lo que SI 

llena los requisitos para acogerse al artículo 2323 del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar   al estudiante   Rivera del Cid Alex Giovanni, registro académico: 201400595, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de  mapeo y clasificación de suelos y tierras  para el primer 
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semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201400595 

 

Nombre completo:  Rivera del Cid Alex Giovanni 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 201 

Curso: Diseños y estructura para 

el manejo del agua  

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

    

 

 

 

 

 

 

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Diseños y estructura para el manejo del agua                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2017      en la carrera de RNR                         NINGUNA VEZ 
2do. Semestre 2017          en la carrera de RNR 
2do. Semestre 2018          en la carrera de RNR  
 
El estudiante  Rivera del Cid Alex Giovanni  de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de   Diseños y estructura para el manejo del agua en semestre 

y una vez en escuela de vacaciones, cuenta con 201 créditos y promedio de 68.80 puntos, por lo 

que SI llena los requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante   Rivera del Cid Alex Giovanni, registro académico: 201400595, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de   Diseños y estructura para el manejo del agua    para el 

primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva  
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Registro Académico: 201400745 

 

Nombre completo:  Urillas Anzueto  Kevin Emilio 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 173 

Curso: Antropología de 

Guatemala 

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

 

 
Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Antropología Agraria                                                                                           Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2017      en la carrera de SPA  
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA ninguna vez 
2do. Semestre 2018          en la carrera de SPA  
 
El estudiante   Urillas Anzueto  Kevin Emilio de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  Antropología Agraria en semestre y ninguna vez en escuela 

de vacaciones cuenta con 173 créditos y promedio de 72.18  puntos, por lo que SI llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante    Urillas Anzueto  Kevin Emilio , registro académico: 201400745, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de    Antropología Agraria     para el primer semestre del año 
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2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201318264 

 

Nombre completo:  López Carrera  Mónica Lorena 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 179 

Curso: Sociología de Guatemala Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

    
Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
SOCIOLOGIA DE GUATEMALA                                              Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2013           en la carrera de SPA  
1er. Semestre 2014           en la carrera de SPA                                          NINGUNA VEZ 
1er. Semestre 2015           en la carrera de SPA  
 

La estudiante    López Carrera  Mónica Lorena de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a 

la fecha ha cursado tres veces el curso de  sociología de Guatemala en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones, cuenta con 179 créditos y promedio de 66.12 puntos, por lo que SI llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar a la  estudiante     López Carrera  Mónica Lorena , registro académico: 201318264, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  sociología de Guatemala para el primer semestre 
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del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201408054 

 

Nombre completo:  Cacatzí Pichiyá  Byron Esteban 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 157 

Curso: Antropología Agraria Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Antropología Agraria                                                                                        Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2015           en la carrera de SPA  
2do. Semestre 2015          en la carrera de SPA ninguna vez  
1er. Semestre 2016           en la carrera de SPA  
 

El estudiante   Cacatzí Pichiyá  Byron Esteban  de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a 

la fecha ha cursado tres veces el curso de  Antropología Agraria en semestre y ninguna vez en 
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escuela de vacaciones cuenta con 157 créditos y promedio de 66.41  puntos, por lo que SI llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante     Cacatzí Pichiyá  Byron Esteban   , registro académico: 201408054, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de    Antropología Agraria     para el primer semestre 

del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201210837 

 

Nombre completo:  Joaquín Hernández Axel Fernando 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 157 

Curso: Formulación y evaluación 

de proyectos ambientales 

Para cursar en: Segundo semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Formulación y evaluación de proyectos ambientales                          Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017          en la carrera de RNR  
1er. Semestre 2018           en la carrera de RNR ninguna vez  
2do. Semestre 2018          en la carrera de RNR  
 
El estudiante Joaquín Hernández Axel Fernando de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  a 

la fecha ha cursado tres veces el curso de   Formulación y evaluación de proyectos ambientales ,   en 
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semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones,  cuenta con 157 créditos y promedio de 67.76 

puntos, por lo que si llena los requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y 

Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante      Joaquín Hernández Axel Fernando , registro académico: 201210837, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos 

ambientales para el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  

Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201021479 

 

Nombre completo:  PINZON ROSALES, LUIS PEDRO  

Carrera: RNR Créditos aprobados: 198   

Curso: Formulación y evaluación 

de proyectos ambientales 

Para cursar en: Segundo semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Formulación y evaluación de proyectos ambientales                          Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017          en la carrera de RNR  
1er. Semestre 2018           en la carrera de RNR ninguna vez  
2do. Semestre 2018          en la carrera de RNR  
 
El estudiante     Pinzon Rosales, Luis Pedro de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de   Formulación y evaluación de proyectos ambientales en 

semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones cuenta con 198 créditos y promedio de 68.04 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
59 

 

 

 

puntos, por lo que si llena los requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y 

Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante  Pinzon Rosales, Luis Pedro , registro académico: 201021479, la asignación de 

una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos ambientales para el 

primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201015386 

 

Nombre completo:  Rodríguez Barrera Edgar Manuel 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 161 

Curso: Formulación y evaluación 

de proyectos ambientales 

Para cursar en: Segundo semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Formulación y evaluación de proyectos ambientales                          Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017          en la carrera de RNR  
1er. Semestre 2018           en la carrera de RNR ninguna vez  
2do. Semestre 2018          en la carrera de RNR  
El estudiante      Rodríguez Barrera Edgar Manuel de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  

a la fecha ha cursado tres veces el curso de   Formulación y evaluación de proyectos ambientales ,   

en semestre y ninguna vez en escuela de vacaciones,  cuenta con 161 créditos y promedio de 64.73 
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puntos, por lo que si llena los requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y 

Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante   Rodríguez Barrera Edgar Manuel , registro académico: 201015386, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos 

ambientales para el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  

Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201015386 

 

Nombre completo:  Rodríguez Barrera Edgar Manuel 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 161 

Curso: Sociología de Guatemala  Para cursar en: Segundo semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las cuatro  
oportunidades en semestre las cuales son: 
Sociología de Guatemala                                                                      Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2010           en la carrera de SPA      
1er. Semestre 2011           en la carrera de SPA                                              Junio 2017 
1er. Semestre 2012           en la carrera de SPA 
1er,. Semestre 2014          en la carrera de RNR   
1er,. Semestre 2018          en la carrera de RNR  
 

El estudiante  Rodríguez Barrera Edgar Manuel de la carrera de  Recursos Naturales Renovables  a 

la fecha ha cursado cinco veces el curso de   sociología de Guatemala,   en semestre y una vez en 
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escuela de vacaciones, cuenta con 161 créditos y promedio de 64.73 puntos, Se le otorgó una cuarta 

oportunidad por cambio de carrera en el 2014. 

Dictamen control Académico  

Considerando que lo solicitado es anómalo se le Deniega  al estudiante  Rodríguez Barrera Edgar 

Manuel, registro académico 201015386, la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   

sociología de Guatemala para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cinco 

oportunidades en semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación 

y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico:201407983 

 

Nombre completo:  Mejía Méndez Edwin Orlando 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 150 

Curso: Taxonomía de insectos Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

  

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Taxonomía de insectos                                                                                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2016           en la carrera de SPA/ DESASIGNADO 
1er. Semestre 2017           en la carrera de SPA ninguna vez 
2do. Semestre 2018           en la carrera de SPA 
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA  
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El estudiante    Mejía Mendez Edwin Orlando de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  taxonomía de insectos en semestre se ha desasignado una 

vez y no ha cursado alguna vez en escuela de vacaciones cuenta con 150 créditos y promedio de 

67.89 puntos, por lo que SI llena los requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de 

Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante    Mejía Mendez Edwin Orlando , registro académico: 201407983, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico:201408005 

 

Nombre completo:  Ixmatul Vásquez Karol Andrea 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 162 

Curso: Taxonomía de insectos Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

  

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Taxonomía de insectos                                                                                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2016           en la carrera de SPA 
2do. Semestre 2016          en la carrera de SPA ninguna vez 
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA 
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La estudiante  Ixmatul Vásquez Karol Andrea de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  taxonomía de insectos en semestre y no ha cursado alguna 

vez en escuela de vacaciones  cuenta con 162 créditos y promedio de 68.54  puntos, por lo que SI  

llena los requisitos para acogerse  al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil.  

 

Dictamen control Académico  

Aprobar a la estudiante     Ixmatul Vásquez Karol Andrea , registro académico: 201408005, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico:201400794 

 

Nombre completo:  Matías Cedillo Rudy Humberto 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 177 

Curso: Taxonomía de insectos Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

 

   

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Taxonomía de insectos                                                                                Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2016           en la carrera de SPA 
1er. Semestre 2017            en la carrera de SPA 
2do. Semestre 2017           en la carrera de SPA ninguna vez 
1er. Semestre 2020           en la carrera de SPA 
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El estudiante   Matías Cedillo Rudy Humberto de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de  taxonomía de insectos en semestre y no ha cursado alguna 

vez en escuela de vacaciones  cuenta con 177 créditos y promedio de 66.38  puntos, por lo que  SI  

llena los requisitos para acogerse  al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil. 

El estudiante ya se encuentra asignado al primer semestre 2020. 

Dictamen control Académico   

Aprobar al estudiante     Matías Cedillo Rudy Humberto , registro académico: 201400794, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201210575 

 

Nombre completo:   Quintana Coronado Jorge Alberto 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 195 

Curso: Estadística Aplicada a la 

Producción Agrícola 

Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Estadística Aplicada                                                                            Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017          en la carrera de SPA  
2do. Semestre 2018          en la carrera de SPA ninguna vez  
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1er. Semestre 2019           en la carrera de SPA  
 

El estudiante    Quintana Coronado Jorge Alberto de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  

a la fecha ha cursado tres veces el curso de   Estadística Aplicada a la Producción Agrícola y ninguna 

vez en escuela de vacaciones cuenta con 195 créditos y promedio de 65.52 puntos, por lo que SI 

llena los requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil. 

 

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante      Quintana Coronado Jorge Alberto , registro académico: 201210575, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Estadística Aplicada a la Producción Agrícola para 

el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 200822126 

 

Nombre completo:  Alcor Yos Scindy Paola 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 145 

Curso: Microbiología Agrícola Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Microbiología Agrícola                                                                          Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA  
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2do. Semestre 2018          en la carrera de SPA                              diciembre 2018 en la carrera de SPA 
1er. Semestre 2019           en la carrera de SPA  
La estudiante    Alcor Yos Scindy Paola de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la fecha 

ha cursado tres veces el curso de  Microbiología Agrícola en semestre y una vez en escuela de 

vacaciones, cuenta con 145 créditos y promedio de 64.24 puntos, por lo que  SI  llena los requisitos 

para acogerse  al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar   a la estudiante    Alcor Yos Scindy Paola , registro académico: 200822126, la asignación de 

una cuarta oportunidad del curso  Microbiología Agrícola para el primer semestre del año 2020, por 

contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo 

distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 200822126 

 

Nombre completo:  Alcor Yos Scindy Paola 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 145 

Curso: taxonomía de insectos Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante ya  agotó las cuatro 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Taxonomía de insectos                                                                              Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2011           en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2012           en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2013           en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2016           en la carrera de RNR 
2do. Semestre 2016          en la carrera de RNR                                                 NINGUNA VEZ  
1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA  
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La estudiante    Alcor Yos Scindy Paola de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la fecha 

ha cursado seis veces el curso de  taxonomía de insectos en semestre y ninguna vez en escuela de 

vacaciones, cuenta con 145 créditos y promedio de 64.24 puntos. 

Dictamen control Académico  

Considerando que lo solicitado es anómalo se le Deniega  a la estudiante   Alcor Yos Scindy Paola , 

registro académico 200822126, la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   taxonomía 

de insectos  de Guatemala para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado seis 

oportunidades en semestre por lo que se incumple lo establecido en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil.  Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 200822126 

 

Nombre completo:  Alcor Yos Scindy Paola 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 145 

Curso: Modulo de producción de 

granos básicos 

Para cursar en: Primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
MODULO DE PRODUCCION DE GRANOS BASICOS                           Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2015          en la carrera de RNR                                                 NINGUNA VEZ  
2do. Semestre 2016          en la carrera de RNR                                                  
2do. Semestre 2018          en la carrera de SPA  
 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
68 

 

 

 

La estudiante    Alcor Yos Scindy Paola de la carrera de  Sistemas de Producción Agrícola  a la fecha 

ha cursado tres veces el módulo de producción de granos básicos en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones, cuenta con 145 créditos y promedio de 64.24 puntos. Por lo que si cumple 

con los créditos necesarios para acogerse al artículo 23  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil 

La estudiante describe en su carta que  desea que esta cuarta oportunidad se le otorgue para el 

segundo semestre 2019 y solicita una adición, ya que el curso lo llevo de oyente con el Ing. Agr. 

Marco Estrada los días viernes de 7:00 a  11:00 am en el segundo semestre 2019. 

Dictamen control Académico  

Denegar  a la estudiante   Alcor Yos Scindy Paola , registro académico 200822126, la asignación de 

una cuarta oportunidad del curso de    MODULO DE PRODUCCION DE GRANOS BASICOS de 

Guatemala para el segundo semestre del año 2019, debido a que incumple lo establecido en el  

artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil “La solicitud deberá presentarse 

antes de iniciar el semestre en donde el estudiante pretende cursar la asignatura.”. Se recomienda 

solicitar cuarta oportunidad para un semestre futuro. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201610733 

 

Nombre completo:  Andrès Aceituno Samayoa 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 20 

Curso: Química General I  Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las cuatro 
oportunidades en semestre las cuales son: 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
69 

 

 

 

QUIMICA GENERAL I                                                                                 Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2016           en la carrera de SPA  
2do. Semestre 2016          en la carrera de SPA                                  JUNIO 2019            RNR 
1er. Semestre 2017           en la carrera de SPA                                 DICIEMBRE 2018  RNR 
1er. Semestre 2018           en la carrera de RNR                                DICIEMBRE 2019   RNR 
El estudiante  Andrés Aceituno Samayoa, de la carrera de Gestión Ambiental Local  a la fecha ha 

cursado cuatro veces el curso de química general I en semestre y tres veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 20 créditos y promedio de 67.22 puntos, por lo que NO  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23   del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Denegar  al estudiante   Andrès Aceituno Samayoa , registro académico 201610733, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de  Química General I  para el primer semestre del año 2020, 

por  ya haberse asignado cuatro oportunidades en semestre por lo que se incumple lo establecido 

en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201503065 

 

Nombre completo:  Monrroy Zuleta  Luis Fernando 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 91 

Curso: Química General II 

  

Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

    

Al respecto se informa lo siguiente:  

Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 

oportunidades en semestre las cuales son: 

Química  general II                                                                                         Escuela de Vacaciones 
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1er. Semestre 2017           en la carrera de SPA  

2do. Semestre 2017          en la carrera de SPA                                  JUNIO 2017            SPA 

1er. Semestre 2018           en la carrera de SPA                                 DICIEMBRE 2017  SPA 

El estudiante   Monrroy Zuleta  Luis Fernando , de la carrera de Sistemas de Producción Agrícola   a 

la fecha ha cursado tres veces el curso de química general II en semestre y dos veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 91 créditos y promedio de 67.64 puntos, por lo que NO  cuenta con los 

créditos requeridos para acogerse al artículo 23: del Normativo de Evaluación y Promoción 

estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Denegar  al estudiante    Monrroy Zuleta  Luis Fernando , registro académico: 201503065, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Química  general II para el primer semestre del 

año 2020, por  no contar con los créditos necesarios según lo  establecido en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda cursarlo en escuela de vacaciones. Salvo distinto 

criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201210769 

 

Nombre completo:   Figueroa Villalobos Alejandra María 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 131 

Curso: Química Orgánica Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

     

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las cuatro 
oportunidades en semestre las cuales son: 
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Química orgánica                                                                                      Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre 2014          en la carrera de IIAF  
2do. Semestre 2014         en la carrera de IIAF                                   Ninguna vez  
2do. Semestre 2017         en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2018          en la carrera de RNR 
La estudiante  Figueroa Villalobos Alejandra María, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   

a la fecha ha cursado cuatro veces el curso de química orgánica en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones,  cuenta con 131 créditos y promedio de 65.42 puntos, por lo que NO  llena 

los requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

 

La estudiante indica que No puede cursar Química orgánica en escuela de vacaciones debido a 

cuestiones laborales. 

Dictamen control Académico  

Denegar  a la estudiante   Figueroa Villalobos Alejandra María , registro académico 201210769, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Química Orgánica  para el primer semestre del 

año 2020,   por  no cumplir con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil. Se recomienda cursarlo en escuela de vacaciones. Salvo distinto criterio de 

Junta Directiva. 

Registro Académico: 201400521 

 

Nombre completo: Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 151 

Curso: Química Orgánica Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  
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Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Química orgánica                                                                                       Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre 2017         en la carrera de RNR 
1er. Semestre 2018          en la carrera de RNR JUNIO 2019 
1er semestre 2019           en la carrera de RNR  DICIEMBRE 2019 
El estudiante  Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de química orgánica en semestre y dos veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 151 créditos y promedio de 66.6 puntos, por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante       Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo , registro académico: 201400521, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso    química orgánica para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201400521 

 

Nombre completo: Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 151 

Curso: Física general  Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  
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Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Física General                                                                                         Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2016          en la carrera de RNR  
2do. Semestre 2016         en la carrera de RNR 
1er. Semestre  2017          en la carrera de RNR DICIEMBRE 2019 
El estudiante  Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Física General  en semestre y una vez en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 151 créditos y promedio de 66.6 puntos, por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

El estudiante indica que ya se le había otorgado una cuarta oportunidad, pero no se la asigno por 

motivos laborales. 

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante    Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo , registro académico: 201400521, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Física general para el primer semestre del año 2020, 

por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. 

Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201015295 

 

Nombre completo: Rodas Cortes Mario Andrés  

Carrera: RNR Créditos aprobados: 158 

Curso: Bioquímica   Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  
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Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Bioquímica                                                                                              Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2018          en la carrera de RNR  JUNIO 2018 
2do. Semestre 2018         en la carrera de RNR JUNIO 2019 
1er. Semestre  2019          en la carrera de RNR DICIEMBRE 2019  
 
El estudiante  Rodas Cortes Mario Andrés, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de bioquímica en semestre y tres veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 158 créditos y promedio de 66.06 puntos, por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

 

El estudiante indica que ya se le había otorgado una cuarta oportunidad para el segundo semestre 

2019, pero no fue utilizada debido a que se le entregó el dictamen en el mes de octubre de 2019  

Dictamen control Académico  

Aprobar al estudiante  Rodas Cortes Mario Andrés , registro académico: 201015295, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso   bioquímica  para el primer semestre del año 2020, por contar 

con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto 

criterio de Junta Directiva. 

 

Registro Académico: 201015295 

 

Nombre completo: Rodas Cortes Mario Andrés  

Carrera: RNR Créditos aprobados: 158 

Curso: física general Para cursar en: primer semestre 2020 
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Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

     

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las cuatro 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Física general                                                                                                Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2013         en la carrera de SPA  JUNIO 2016  RNR 
2do. Semestre 2013         en la carrera de SPA DICIEMBRE 2019 RNR 
1er. Semestre  2014         en la carrera de SPA   
2do. Semestre 2015         en la carrera de RNR 
2do. Semestre 2017         en la carrera de RNR 
 

El estudiante  Rodas Cortes Mario Andrés, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a la 

fecha ha cursado CINCO veces el curso de Física General en semestre y dos veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 158 créditos y promedio de 66.06 puntos. Por lo que incumple lo 

establecido en el  artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Denegar  al estudiante     Rodas Cortes Mario Andrés , registro académico 201015295, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de   Física general para el primer semestre del año 2020, por  

ya haberse asignado cinco oportunidades en semestre por lo que no se apega a  lo establecido en 

el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda asignarse el curso en escuela 

de vacaciones. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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Registro Académico: 201503045 

 

Nombre completo: Lol Yat  José Ángel 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 130 

Curso: Bioquímica   Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante ya agotó las tres 
oportunidades en semestre. 
Bioquímica                                                                                         Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2018          en la carrera de SPA  JUNIO 2018 
2do. Semestre 2018         en la carrera de SPA JUNIO 2019 
1er. Semestre  2019          en la carrera de SPA                                  DICIEMBRE 2018 
 

El estudiante  Lol Yat  José Ángel de la carrera de Sistemas de Producción Agrícola   a la fecha ha 

cursado tres veces el curso de bioquímica en semestre y tres veces en escuela de vacaciones,  cuenta 

con 130 créditos y promedio de 66.10 puntos, por lo que NO  cuenta los créditos  requeridos para 

acogerse al  artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Denegar al estudiante  Lol Yat  José Ángel, registro académico: 201503045, la asignación de una 

cuarta oportunidad del curso  bioquímica  para el primer semestre del año 2020, por no contar con 

los créditos  necesarios establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo 

distinto criterio de Junta Directiva. 
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Registro Académico: 201502818 Nombre completo:  Ovando Barraza  María Fernanda 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 159 

Curso: física general    Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
FISICA GENERAL                                                                                       Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre  2016         en la carrera de GAL 
1er. Semestre  2017          en la carrera de GAL  NINGUNA VEZ  
2do. Semestre 2017          en la carrera de GAL  
La estudiante  Ovando Barraza  Maria Fernanda, de la carrera de Gestion Ambiental Local   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Fisica general en semestre y ninguna vez en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 159 créditos y promedio de 67.18 puntos, por lo que SI  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar  a la  estudiante   Ovando Barraza  Maria Fernanda , registro académico: 201502818, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Fisica General  para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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Registro Académico: 201502818 Nombre completo:  Ovando Barraza  María Fernanda 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 159 

Curso: Economía General Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
ECONOMÍA GENERAL                                                                                       Escuela de Vacaciones 
1er.. Semestre  2016         en la carrera de SPA JUNIO 2018 
2do. Semestre  2016         en la carrera de GAL JUNIO 2019 
1er. Semestre  2018          en la carrera de GAL       DICIEMBRE 2017 
  

La estudiante   Ovando Barraza  María Fernanda , de la carrera de gestión Ambiental Local   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Economía  general en semestre y tres veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 159 créditos y promedio de 67.18 puntos, por lo que SI  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar  a la  estudiante   Ovando Barraza  María Fernanda , registro académico: 201502818, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Economía General  para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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Registro Académico: 201610687 Nombre completo: Sontay Tzunux Evelin Fabiola 

Carrera: SPA Créditos aprobados: 17 

Curso: Metodología científica Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos   

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y la estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Metodología Científica                                                                                      Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2016          en la carrera de SPA   
1er. Semestre 2017         en la carrera de SPA  ninguna vez  
1er. Semestre  2019          en la carrera de SPA                                               
 

La estudiante  Sontay Tzunux Evelin Fabiola, de la carrera de Sistemas de Producción Agrícola   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Metodología Científica en semestre y ninguna vez en escuela 

de vacaciones,  cuenta con 17 créditos y promedio de 68.67 puntos, por lo que NO  cuenta con los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Denegar a la  estudiante   Sontay Tzunux Evelin Fabiola , registro académico: 201610687, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Metodología Científica  para el primer semestre 

del año 2020, por no contar con los créditos necesarios según lo establecido en el  Normativo de 
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Evaluación y Promoción Estudiantil.  Se recomienda solicitar la apertura del curso en escuela de 

vacaciones.  Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201611096 Nombre completo: Morales Mejía María de los Ángeles 

Carrera: SPA Créditos aprobados:19 

Curso: Metodología Científica Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Metodología Científica                                                                                      Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2016          en la carrera de SPA   
1er. Semestre 2017         en la carrera de SPA  ninguna vez  
1er. Semestre  2018          en la carrera de SPA                                               

La estudiante  Morales Mejía María de los Ángeles  , de la carrera de Sistemas de Producción Agrícola  

a la fecha ha cursado tres veces el curso de Metodología Científica en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones,  cuenta con 19 créditos y promedio de 65.38 puntos, por lo que NO  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Denegar a la  estudiante   Morales Mejía María de los Ángeles  , registro académico: 201611096, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Metodología Científica  para el primer semestre 

del año 2020, por no contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y 
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Promoción Estudiantil. Se recomienda solicitar la apertura del curso en escuela de vacaciones. Salvo 

distinto criterio de Junta Directiva. 

Registro Académico: 201015257 Nombre completo: Asturias Palencia Lourdes María 

Carrera: RNR Créditos aprobados:163 

Curso: Entomología General  Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Entomología general                                                                                       Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre  2011          en la carrera de SPA   
2do. Semestre  2013          en la carrera de SPA/DESASIGNADO  ninguna vez  
2do. Semestre  2014          en la carrera de SPA 
2do. Semestre  2015          en la carrera de SPA 
 

La estudiante  Asturias Palencia Lourdes Maria  , de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a 

la fecha ha cursado tres veces el curso de Entomología general en semestre y ninguna vez en escuela 

de vacaciones,  cuenta con 163 créditos y promedio de 71.51 puntos, por lo que SI  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar  a la  estudiante    Asturias Palencia Lourdes Maria  , registro académico: 201015257, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Entomología general para el primer semestre del 
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año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 9421087 Nombre completo:  Cruz De León Edi Geovanni 

Carrera: SPA Créditos aprobados:207 

Curso: Introducción a la 

fitopatología  

Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
Introducción a la fitopatología                                                                       Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2012          en la carrera de SPA   
2do. Semestre 2013         en la carrera de SPA  ninguna vez  
1er. Semestre  2015          en la carrera de SPA                                               
 

El estudiante  Cruz De León Edi Geovanni , de la carrera de Sistemas de Producción Agrícola   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Introducción a la fitopatología en semestre y ninguna vez en 

escuela de vacaciones,  cuenta con 207 créditos y promedio de 65.30 puntos, por lo que SI  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar  al  estudiante     Cruz De León Edi Geovanni , registro académico: 9421087, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso    Introducción a la fitopatología para el primer semestre del 
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año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 201616899 Nombre completo:  Sicajá Chávez   Javier Alejandro 

Carrera: RNR Créditos aprobados: 150 

Curso:  Botánica Sistemática Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Botánica Sistemática                                                                                       Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2017        en la carrera de RNR   
1er. Semestre 2018         en la carrera de RNR  ninguna vez  
2do. Semestre  2018          en la carrera de RNR                                              
 

El estudiante  Sicajá Chávez   Javier Alejandro, de la carrera de Recursos Naturales Renovables   a la 

fecha ha cursado tres veces el curso de Botánica Sistemática en semestre y ninguna vez en escuela 

de vacaciones,  cuenta con 150 créditos y promedio de 70.12 puntos, por lo que SI  llena los 

requisitos para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar  al  estudiante      Sicajá Chávez   Javier Alejandro , registro académico: 201616899, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso     Botánica Sistemática para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 
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Registro Académico: 200916259 Nombre completo: Cardona Aguirre Carlos Roberto 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 124 

Curso: Certificación Y 

Acreditación Ambiental 

Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
 
certificación y acreditación ambiental                                                         Escuela de Vacaciones 
1er. Semestre  2014          en la carrera de GAL   
1er. Semestre 2018         en la carrera de GAL  ninguna vez  
1er. Semestre  2019          en la carrera de GAL                                               
 

El estudiante  Cardona Aguirre Carlos Roberto , de la carrera de Gestion Ambiental Local  a la fecha 

ha cursado tres veces el curso de certificación y acreditación ambiental en semestre y ninguna vez 

en escuela de vacaciones,  cuenta con 124 créditos y promedio de 67.86 puntos, por lo que si  llena 

los requisitos para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar  al  estudiante       Cardona Aguirre Carlos Roberto , registro académico: 200916259, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso    certificación y acreditación ambiental para el 

primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 
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Registro Académico: 200916259 Nombre completo: Cardona Aguirre Carlos Roberto 

Carrera: GAL Créditos aprobados: 124 

Curso: Estadística General  Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Estadística general                                                                Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre  2014          en la carrera de GAL  junio 2016  
1er. Semestre 2015         en la carrera de GAL diciembre 2014    
2do. Semestre  2015          en la carrera de GAL                              diciembre 2015                 
 
El estudiante  Cardona Aguirre Carlos Roberto , de la carrera de Gestion Ambiental Local  a la fecha 

ha cursado tres veces el curso de Estadística general en semestre y tres veces en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 124 créditos y promedio de 67.86 puntos, por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil.  

Dictamen control Académico  

Aprobar  al  estudiante       Cardona Aguirre Carlos Roberto , registro académico: 200916259, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Estadística general para el primer semestre del 
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año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. Salvo distinto criterio de Junta Directiva 

Registro Académico: 200121779 Nombre completo: López Soria Juan Miguel 

Carrera: RNR Créditos aprobados:144 

Curso:  Ecología General Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  
Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 
oportunidades en semestre las cuales son: 
Ecología General                                                                                      Escuela de Vacaciones 
2do. Semestre  2016         en la carrera de RNR   
2do. Semestre 2018         en la carrera de RNR  ninguna vez  
1er. Semestre  2019          en la carrera de RNR                                              
 

El estudiante  López Soria Juan Miguel , de la carrera de Recursos Naturales Renovables  a la fecha 

ha cursado tres veces el curso de ecología general en semestre y ninguna vez en escuela de 

vacaciones,  cuenta con 144 créditos y promedio de 66.11 puntos, por lo que SI  llena los requisitos 

para acogerse al artículo 23  del Normativo de Evaluación y Promoción estudiantil. 

Dictamen control Académico  

Aprobar  al   estudiante López Soria Juan Miguel , registro académico: 200121779, la asignación de 

una cuarta oportunidad del curso    ecología general para el primer semestre del año 2020, por 

contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Salvo 

distinto criterio de Junta Directiva 
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Registro Académico: 201616807 Nombre completo: Mynor Aaròn Reyes Cabrera 

Carrera: RNR Créditos aprobados:19 

Curso:  Química general I y              

Entomología general  

Para cursar en: primer semestre 2020 

Bases en el sistema de informática para elaboración del dictamen:   

                           Cursos aprobados                                                  Conteo de cursos  

  

      

Al respecto se informa lo siguiente:  

Se verificó el estatus académico en el sistema de cómputo y el estudiante  ya  agotó las tres 

oportunidades en semestre para los cursos de química general I y entomología general. 

 

El estudiante   Mynor Aaròn Reyes Cabrera  , registro académico: 201616807 , de la carrera de 

Recursos Naturales Renovables  a la fecha ha cursado tres veces el curso de química general I , 

cuenta con dos desasignaciones y dos asignaciones en escuela de vacaciones.   Para el caso de 

entomología general se ha asignado tres veces y cuenta con una desasignacion y ninguna asignación 

en escuela de vacaciones,  cuenta con 19 créditos y promedio de 69.67 puntos, por lo que NO  

cuenta con los créditos necesarios para acogerse al artículo 23 del Normativo de Evaluación y 

Promoción estudiantil. 



 
   UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA 

                  FACULTAD DE AGRONOMÍA 

                   SECRETARÍA ACADEMICA  

 
 

Edificio T-9, Segundo Nivel, Ciudad Universitaria, Zona 12, Guatemala, Centro América 01012 

Apartado Postal 1545, Teléfono: Planta 24188000 Extensión 86007 
88 

 

 

 

Debido al estado de Calamidad en el que se encuentra el País hago de su conocimiento que los 

dictámenes de cuartas oportunidades brindados en el presente documento con oficio de referencia 

REF-CA-50-Op4-2020 fueron elaborados únicamente con el sistema de informática que brinda 

información de cursos asignados y cursos aprobados, por lo que hago de su conocimiento que los 

expedientes físicos de cada estudiante se encuentran resguardados en el los archivos de Control 

Académico, por lo que no se puede hacer constar que los estudiantes ya hayan realizado  solicitudes 

de cuartas oportunidades en semestres anteriores. 

 

 

Atentamente, 

 

 “ID Y ENSEÑAD A TODOS” 

 

 

 

 

 

 

Inga. Agra. Josselyn Lily Barrios Chinchilla 

Jefa de la Unidad de Control Académico 

 

La Junta Directiva al conocer las solicitudes de cuarta oportunidad y dictamen con referencia CA-

50-Op4-2020 emitido por la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily Barrios Chinchilla, Jefa de Control 

Académico, ACUERDA: 

Dictamen control Académico  

Denegar al  estudiante  Mynor Aaròn Reyes Cabrera  , registro académico: 201616807, la asignación 

de una cuarta oportunidad de los cursos Química general I y Entomología general para el primer 

semestre del año 2020, por no contar con los créditos necesarios en lo establecido en el  Normativo 

de Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda asignarse los cursos en escuela de 

vacaciones. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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a) Denegar  al estudiante  López López Vagner Antonio, registro académico: 201610820, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Química  general II para el primer semestre del 

año 2020, por  no contar con los créditos requeridos en lo establecido en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. 

 

b) Denegar  a la estudiante   Castellanos Celada Mildred Estefanía , registro académico: 200918224, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Formulación y Evaluación de Proyectos 

Ambientales para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cuatro veces en 

semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

c) Aprobar   al estudiante  Polanco Argueta Héctor René  , registro académico: 200110814, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso Genética General para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

d) Aprobar   al estudiante   Méndez González Alberto Leonardo , registro académico: 200718326, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso  Microbiología Agrícola para el primer semestre 

del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

e) Aprobar   al estudiante    Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny, registro académico: 200817387, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso  Diseño y estructuras para manejo de agua para 

el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

f) Denegar  al  estudiante    Barreno Moreno Wuilfrido Geovanny , registro académico: 20081738, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Formulación y Evaluación de Proyectos 

Ambientales para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cuatro veces en 

semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

g) Aprobar   al estudiante   Castaneda Calacán José Pablo , registro académico 201502801, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Taxonomía de insectos   para el primer semestre 

del año 2020, por  contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

h) Aprobar   al estudiante   Rivera del Cid Alex Giovanni, registro académico: 201400595, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  mapeo y clasificación de suelos y tierras  para el 

primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil 

 

 

i) Aprobar al estudiante   Rivera del Cid Alex Giovanni, registro académico: 201400595, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Diseños y estructura para el manejo del agua    

para el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo 

de Evaluación y Promoción Estudiantil.  
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j) Aprobar al estudiante    Urillas Anzueto  Kevin Emilio , registro académico: 201400745, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de    Antropología Agraria     para el primer semestre 

del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil 

 

k) Aprobar a la  estudiante     López Carrera  Mónica Lorena , registro académico: 201318264, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  sociología de Guatemala para el primer semestre 

del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

l) Aprobar al estudiante     Cacatzí Pichiyá  Byron Esteban   , registro académico: 201408054, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de    Antropología Agraria     para el primer semestre 

del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

m) Aprobar al estudiante      Joaquín Hernández Axel Fernando , registro académico: 201210837, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos 

ambientales para el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  

Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

n) Aprobar al estudiante  Pinzon Rosales, Luis Pedro , registro académico: 201021479, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos ambientales para 

el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

o) Aprobar al estudiante   Rodríguez Barrera Edgar Manuel , registro académico: 201015386, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de     Formulación y evaluación de proyectos 

ambientales para el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  

Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil 

 

p) Considerando que lo solicitado es anómalo se le Deniega  al estudiante  Rodríguez Barrera Edgar 

Manuel, registro académico 201015386, la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   

sociología de Guatemala para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado cinco 

oportunidades en semestre por lo que no se apega a  lo establecido en el  Normativo de Evaluación 

y Promoción Estudiantil.  

 

q) Aprobar al estudiante    Mejía Mendez Edwin Orlando , registro académico: 201407983, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

r) Aprobar a la estudiante     Ixmatul Vásquez Karol Andrea , registro académico: 201408005, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. 

 

s) Aprobar al estudiante     Matías Cedillo Rudy Humberto , registro académico: 201400794, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  taxonomía de insectos para el primer semestre del 
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año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

t) Aprobar al estudiante      Quintana Coronado Jorge Alberto , registro académico: 201210575, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Estadística Aplicada a la Producción Agrícola para 

el primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

u) Aprobar   a la estudiante    Alcor Yos Scindy Paola , registro académico: 200822126, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso  Microbiología Agrícola para el primer semestre del año 2020, 

por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

v) Considerando que lo solicitado es anómalo se le Deniega  a la estudiante   Alcor Yos Scindy Paola 

, registro académico 200822126, la asignación de una cuarta oportunidad del curso de   taxonomía 

de insectos  de Guatemala para el primer semestre del año 2020, por  ya haberse asignado seis 

oportunidades en semestre por lo que se incumple lo establecido en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil. 

 

w) Denegar  a la estudiante   Alcor Yos Scindy Paola , registro académico 200822126, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de    MODULO DE PRODUCCION DE GRANOS BASICOS de 

Guatemala para el segundo semestre del año 2019, debido a que incumple lo establecido en el  

artículo 23 del Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil “La solicitud deberá presentarse 

antes de iniciar el semestre en donde el estudiante pretende cursar la asignatura.”. Se recomienda 

solicitar cuarta oportunidad para un semestre futuro.  

 

x) Denegar  al estudiante   Andrès Aceituno Samayoa , registro académico 201610733, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso de  Química General I  para el primer semestre del año 2020, 

por  ya haberse asignado cuatro oportunidades en semestre por lo que se incumple lo establecido 

en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

y) Denegar  al estudiante    Monrroy Zuleta  Luis Fernando , registro académico: 201503065, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Química  general II para el primer semestre del 

año 2020, por  no contar con los créditos necesarios según lo  establecido en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda cursarlo en escuela de vacaciones.  

 

z) Denegar  a la estudiante   Figueroa Villalobos Alejandra María , registro académico 201210769, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso de  Química Orgánica  para el primer semestre 

del año 2020,   por  no cumplir con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil. Se recomienda cursarlo en escuela de vacaciones.  

 

aa) Aprobar al estudiante       Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo , registro académico: 201400521, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso    química orgánica para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. 

 

bb) Aprobar al estudiante    Samayoa Saravia  Hugo Rodrigo , registro académico: 201400521, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Física general para el primer semestre del año 2020, 

por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  
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cc) Aprobar al estudiante  Rodas Cortes Mario Andrés , registro académico: 201015295, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso   bioquímica  para el primer semestre del año 2020, por contar 

con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

dd) Denegar  al estudiante     Rodas Cortes Mario Andrés , registro académico 201015295, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso de   Física general para el primer semestre del año 

2020, por  ya haberse asignado cinco oportunidades en semestre por lo que no se apega a  lo 

establecido en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda asignarse el 

curso en escuela de vacaciones.  

 

ee) Denegar al estudiante  Lol Yat  José Ángel, registro académico: 201503045, la asignación de 

una cuarta oportunidad del curso  bioquímica  para el primer semestre del año 2020, por no contar 

con los créditos  necesarios establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

ff) Aprobar  a la  estudiante   Ovando Barraza  Maria Fernanda , registro académico: 201502818, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Fisica General  para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

gg) Aprobar  a la  estudiante   Ovando Barraza  María Fernanda , registro académico: 201502818, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso  Economía General  para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

hh) Denegar a la  estudiante   Sontay Tzunux Evelin Fabiola , registro académico: 201610687, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Metodología Científica  para el primer semestre 

del año 2020, por no contar con los créditos necesarios según lo establecido en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil.  Se recomienda solicitar la apertura del curso en escuela de 

vacaciones.   

 

ii) Denegar a la  estudiante   Morales Mejía María de los Ángeles  , registro académico: 201611096, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso   Metodología Científica  para el primer semestre 

del año 2020, por no contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y 

Promoción Estudiantil. 

 

jj) Aprobar  a la  estudiante    Asturias Palencia Lourdes Maria  , registro académico: 201015257, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso   Entomología general para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

kk) Aprobar  al  estudiante     Cruz De León Edi Geovanni , registro académico: 9421087, la asignación 

de una cuarta oportunidad del curso    Introducción a la fitopatología para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

ll) Aprobar  al  estudiante   Sicajá Chávez   Javier Alejandro , registro académico: 201616899, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso     Botánica Sistemática para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  
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mm) Aprobar  al  estudiante       Cardona Aguirre Carlos Roberto , registro académico: 200916259, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso    certificación y acreditación ambiental para el 

primer semestre del año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de 

Evaluación y Promoción Estudiantil.  

 

nn) Aprobar  al  estudiante       Cardona Aguirre Carlos Roberto , registro académico: 200916259, 

la asignación de una cuarta oportunidad del curso   Estadística general para el primer semestre del 

año 2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil.  

 

oo) Aprobar  al   estudiante López Soria Juan Miguel , registro académico: 200121779, la 

asignación de una cuarta oportunidad del curso    ecología general para el primer semestre del año 

2020, por contar con los requisitos establecidos en el  Normativo de Evaluación y Promoción 

Estudiantil. 

 

pp) Denegar al estudiante  Mynor Aarón Reyes Cabrera  , registro académico: 201616807, la 

asignación de una cuarta oportunidad de los cursos Química general I y Entomología general para 

el primer semestre del año 2020, por no contar con los créditos necesarios en lo establecido en el  

Normativo de Evaluación y Promoción Estudiantil. Se recomienda asignarse los cursos en escuela de 

vacaciones. 

 

qq) Solicitar al Ingeniero Daniel Pérez un informe del porqué el sistema ha dejado que se 

realicen asignaciones de cuartas oportunidades, sin resolución de este Órgano de Dirección; tal es 

el caso del estudiante Matías Cedillo Rudy Humberto, registro Académico 201400794. 

 

rr) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al Departamento de 

Informática para el trámite administrativo, considerando que las asignaciones extraordinarias están 

programadas para el periodo comprendido del 4 al 8 de mayo, por lo que su ingreso al sistema de 

control académico no debe rebasar ese periodo. 

 

6.9 Presentación de dictamen para el análisis de diferentes solicitudes de 

adiciones de estudiantes presentados por la Ingeniera Agrónoma Josselyn Lily 

Barrios Chinchilla, Jefa de la Unidad de Control Académico. 

 

REF-CA-51-Ad-2020 

 

Guatemala, 16 de abril de 2020 

Señores 

Junta Directiva 

Facultad de Agronomía 

Universidad San Carlos de Guatemala 

P r e s e n t e. 

 

 

Señores Junta Directiva: 

 

Con un atento saludo, someto a su consideración, los tramites de adiciones de cursos 

solicitados por diferentes estudiantes, los cuales se detallan a continuación:  
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1 

Registro Académico: 201680046                                             Nombre completo: Henríquez Granados  Carlos 

Mauricio 

Curso: Conservación de suelo y 

agua 

Catedrático: Dr. Tomás Padilla 

Tipo de Examen: Examen Final Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que no se asignó al curso por encontrarse en proceso de adición del 

prerrequisito, el cual fue resuelto con punto de Acta 5.24 del Acta 42-2019. 

Informe del depto. informática :  De acuerdo a lo observado dentro de la bitácora de 

operaciones del estudiante se puede ver lo siguiente: 

1. El 23/01/2019 realizó por su propio medio en la plataforma de Control Académico 
el proceso de asignación del curso de Hidrología en la sección A (Sección 83) 

2. La nota en la presente acta fue ingresada por parte del profesor en fecha 
23/05/2019, según reporte de calificaciones 1-1/2019-83 

3. El acta fue activada por informática en fecha 26/06/2019 
4. El estudiante solicita una adición de cursos  en la sección B (acta 187) y la adición 

de examen final es procesada en informática en fecha 2019-07-11 16:43:57  
a. Según el artículo 13,  el estudiante previo a haberse sometido al curso de 

Conservación de suelo y agua debió haber cumplido con tener aprobado 
dentro de control académico el curso prerrequisito 

la adición de primera retrasada de hidrología fue procesada el 21 de noviembre de 2019, 

por lo que al  ya no pudo realizar asignación de curso; 

Dictamen control Académico: 

Aprobar   al estudiante    Henríquez Granados  Carlos Mauricio , registro académico  

201680046 la adición del curso de conservación de suelo y agua, examen final para el 

segundo semestre 2019. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

 

 

 

 

2 

Registro Académico: 201503358                                 Nombre completo: Quiej Simeón  Krisferly Jaylenne 

Curso: Legislación en Recursos 

Naturales Renovables y el 

Ambiente 

Catedrático: Ing. Agr. Francisco Vásquez 

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que se asignó al curso correctamente y debido a inconvenientes en el 

laboratorio se reestructuro dicho horario por lo que se desasigno el curso. 
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Esta unidad informa que Debido a que se reestructuro el laboratorio se le desasigno el 

curso 

Dictamen control Académico: 

Aprobar  a la estudiante  Quiej Simeón  Krisferly Jaylenne , registro académico  201503358, 

la adición del curso Legislación en Recursos Naturales Renovables y el Ambiente, examen 

final para el segundo semestre 2019. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

3 

Registro Académico: 201400647 Nombre completo: Bal Cumez  Merlen Dayana 

Curso: Introducción a la 

fitopatología  

Catedrático: Ing. Agr.José Humberto Calderón Díaz  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que se encontraba en proceso de adición del prerrequisito y por tal 

motivo no llevo a cabo la asignación. 

Esta unidad informa que la adición de examen final de ecología general  fue procesada el 

21 de enero  de 2020, por lo que la estudiante ya no pudo realizar asignación de curso;  

Dictamen control Académico: 

Aprobar a la estudiante   Bal Cumez  Merlen Dayana ,  registro académico  201400647 la 

adición del curso de  Introducción a la fitopatología, examen final, segundo semestre 

2019, Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

4 

Registro Académico: 200310964                                      Nombre completo: Ruano Espina Emilia Dolores 

Curso: Conservación de suelo y 

agua  

Catedrático: Dr. Tomas Padilla  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que no se asignó al curso por encontrarse en proceso de adición del 

prerrequisito, el cual fue resuelto con punto de Acta 5.24 del Acta 42-2019.  

Esta unidad informa que la adición de primera retrasada de hidrología fue procesada el 21 

de noviembre de 2019 , por lo que la estudiante ya no pudo realizar asignación de curso; 

se le autorizo asignación del curso de conservación de suelos  en punto sexto, inciso 6.11 

del acta 48-2019 del veintisiete de noviembre, sin embargo ya no fue procesado en 

informática debido a que los catedráticos ya habían subido notas al sistema. 

 

Dictamen control Académico :  

Aprobar a  la estudiante  Ruano Espina Emilia Dolores, registro académico 200310964  la 

adición del curso de Conservación de suelo y agua, examen final, segundo semestre 2019 

.Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 
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5 

Registro Académico: 201804537                                     Nombre completo: Morán Velásquez Lisbeth Rosibel 

Curso: Edafología I Catedrático: Dr.Anibal Sacbajá 

Tipo de Examen: Primera 

Retrasada  

Semestre: Primer semestre 2019 

Motivo: Justifica que se encontraba en proceso de adición del prerrequisito. 

al respecto se informa que la adición del examen final de edafología fue realizado el 30 de 

septiembre de 2019, la solicitud de la adición de primera retrasada fue enviada a la 

subarea el 12 de junio de 2019, sin embargo solo se registró el ingreso del formulario de 

examen final, devuelto por la subarea, por lo que se presume que fue extraviada según 

evidencias del folio 227 del libro de adiciones de control interno en esta unidad. 

 

Dictamen control Académico:   

Aprobar  a la estudiante Morán Velásquez Lisbeth Rosibel, registro académico 201804537  

la adición de primera retrasada de edafología I, y generación de boleta de Primera 

Retrasada  

Para el Primer semestre 2019, Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

6 

Registro Académico: 201703298                                    Nombre completo: Ruiz Figueroa Velter Mauricio 

Curso: Problema especial: 

Divulgación de la FAUSAC 

Catedrático: Lic. José María Santos  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Primer semestre 2019 

Motivo: Justifica que se consignó erróneamente el número de carné en el acta de 

calificaciones. 

Al respecto informo que el formulario de adición de nota fue realizado en tiempo 

correspondiente: el 29 de octubre de 2019, y el catedrático fue quien consigno 

erróneamente el registro académico del estudiante. 

 

Dictamen control Académico:  

 Aprobar  al estudiante  Ruiz Figueroa Velter Mauricio  registro académico 201703298, la 

adición de problema especial Divulgación de la FAUSAC, Primer semestre 2019,  ; salvo 

distinto criterio de Junta Directiva. 

7 

Registro Académico: 201409602                                     Nombre completo: Antonio Carlos Morales 

Sandoval  

Curso: Manejo Integrado de plagas  Catedrático: Álvaro Hernández  
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Tipo de Examen: Examen Final Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que no realizo la asignación por falta de cupo en el laboratorio. 

al respecto se informa que al estudiante Antonio Carlos Morales Sandoval se le autorizo 

asignación del laboratorio de manejo integrado de plagas   en punto sexto, inciso 6.17 del 

acta 45-2019 del siete de noviembre, sin embargo ya no fue procesado en informática 

debido a que los catedráticos ya habían subido notas al sistema. 

 

Dictamen control Académico: 

 Aprobar  al estudiante Morales Sandoval  Antonio Carlos, registro académico 201409602 la 

adición de Manejo integrado de plagas, Examen Final,Segundo semestre 2019, Salvo 

distinto criterio de Junta Directiva. 

 

8 

Registro Académico: 201603319                                    Nombre completo: Barrientos Marroquín  Marilin 

Rebeca 

Curso: Topografía Digital  Catedrático: Carlos López Búcaro 

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo Semestre 2019 

Motivo: Justifica que el curso se encontraba en espera para jornada de laboratorio. 

SE INFORMA QUE en el punto sexto , inciso 6.16 del acta 48-2019, se acuerda autorizar la 

asignación del curso y laboratorio  de topografía digital a la estudiante marlín rebeca 

Barrientos,  sin embargo, ya no fue procesado en informática debido a que los 

catedráticos ya habían subido notas al sistema,  

 

Dictamen control Académico 

Aprobar a la  estudiante  Barrientos Marroquín Marilin Rebeca, registro académico 

201603319 la adición del curso de topografía digital, Examen Final  

Segundo Semestre 2019, salvo distinto criterio de Junta Directiva . 

9 

Registro Académico: 201603471                                    Nombre completo: Milián Vásquez Carlos Rafael 

Curso: Manejo Integrado de 

plagas  

Catedrático: Álvaro Hernández  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que no realizo la asignación por falta de cupo en el laboratorio. 
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al respecto se informa que al estudiante  Carlos Rafael Milián Vásquez, registro 201603471   

se le autorizo asignación del laboratorio de manejo integrado de plagas   en punto sexto, 

inciso 6.17 del acta 45-2019 del siete de noviembre, sin embargo ya no fue procesado en 

informática debido a que los catedráticos ya habían subido notas al sistema 

 

Dictamen control Académico: 

Aprobar al  estudiante  Milián Vásquez Carlos Rafael, registro 201603471 la adición de 

Manejo integrado de plagas. , Examen Final, Segundo semestre 2019, Salvo distinto criterio 

de Junta Directiva. 

10 

Registro Académico: 200915834                                     Nombre completo: Mérida Maldonado Blanca 

Marina 

Curso: Manejo integrado de 

plagas  

Catedrático: Álvaro Hernández 

Tipo de Examen: Examen Final Semestre: segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que no se asignó por falta de cupo en el laboratorio. Por lo tanto no se le 

asignò el curso. 

Dictamen control Académico: 

Aprobar a  la estudiante Blanca Marina Mérida Maldonado, registro académico: 

200915834, la adición del curso del curso Manejo integrado de plagas Examen Final, 

segundo semestre 2019,  Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

 

 

11 

Registro Académico: 201502886                               Nombre completo: Ramirez Garcia  Mildred Aracely 

Curso: Ecología y manejo de 

malezas   

Catedrático: Ing. Agr. Camilo Wolford 

Tipo de Examen: Examen Final Semestre: Primer semestre 2019 

Motivo: Justifica que no se asignó por falta de cupo en el laboratorio. 

Al respecto se informa que el problema se derivó de la falta de cupo en el laboratorio, y 

que la estudiante realizo la solicitud de adición el 09 de julio de 2019, el formulario de 

adición fue realizado el 20/09/2019  la cual fue trasladada a la subarea el 23/09/2019, 

 

Dictamen control Académico: 

Aprobar   a la estudiante Ramírez García Mildred Aracely, registro académico 201502886 

la adición del curso de ecología y manejo de malezas, examen final,  primer semestre 

2019. Salvo  distinto criterio de Junta Directiva. 

12 
Registro Académico: 201603242 Nombre completo: Nájera Barillas  Dennis 

Humberto 
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Curso: Ecología y manejo de malezas  Catedrático: Ing. Agr. Camilo Wolford 

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Primer Semestre 2019 

Motivo: Justifica que no se Asignó por falta de cupo en el laboratorio. 

Al respecto se informa que el estudiante realizo la solicitud de adición el 03 de junio de 

2019, el formulario de adición fue realizado el 07/06/2019  la cual fue trasladada a la 

subarea el 25/06/2019. 

 

Dictamen control Académico:   

Aprobar   al estudiante  Nájera Barillas  Dennis Humberto, registro académico 201603242 

la adición del curso de ecología y manejo de malezas, examen final,  primer semestre 2019. 

Salvo  distinto criterio de Junta Directiva. 

13 

y 

14 

Registro Académico: 201503137 Nombre completo: Ríos Contreras Marcos Antonio 

Curso: Hidrología Catedrático: Guillermo Santos 

Tipo de Examen: Examen Final y 

primera retrasada 

Semestre: Segundo Semestre 2019 

Motivo: Justifica que por motivos de traslape no llevo a cabo la asignación. 

se informa que el estudiante únicamente realizo una solicitud de cambio de sección por 

traslape el día 19 de julio para los cursos de historia del uso social y topografía II;. 

 

se informa que el departamento de informática anuló todas las asignaciones que respectan 

a ese curso  en septiembre del 2019 por instrucciones del secretario académico de la 

administración 2015-2019, se procedió a  girar la instrucción de informarles a los asignados 

en laboratorios por medio de un correo electrónico enviado por la auxiliar, solicitándoles 

realizar de nuevo la asignación; por el hecho de haber congelado laboratorio el estudiante 

no recibió el correo electrónico por lo que pudo no haberle notificado al estudiante por 

medio de dicho correo masivo. 

 

Dictamen control Académico: 

Aprobar  al estudiante Ríos Contreras Marcos Antonio, registro 201503137.la adición de 

examen final y primera retrasada y generación de boleta de primera retrasada del curso de 

hidrología para  el Segundo Semestre 2019. Salvo distinto criterio de Junta Directiva. 

15 

Registro Académico: 201603257 Nombre completo: Morales Ruiz María José 

Curso: Hidrología  Catedrático: Guillermo Santos  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 
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Motivo: Justifica que el sistema anulo la asignación. 

Informe del depto. informática : 

a. El 24/09/2019 realizó por su propio medio en la plataforma de Control 
Académico el proceso de asignación del curso de  “Hidrología” en la sección 
U (Sección 16), sin asignarse laboratorio. 

b. El 27/09/2019, se recibe información de la apertura de la sección de 
laboratorio indicando que deben eliminarse los registros de las personas 
que ya se habían asignado, quedando el auxiliar como responsable de 
hacer la divulgación respectiva para regularizar la asignación de los 
estudiantes afectados. 

c. El 27/09/2019 realizó al procesar la apertura de la sección se procede a 
desasignar el curso. 
 

:  se informa que la estudiante Morales Ruiz  María José había realizado la congelación de 

laboratorio del primer semestre 2019, en esas fechas el departamento de informática 

anuló todas las asignaciones que respectan a ese curso  en septiembre del 2019 por 

instrucciones del secretario académico de la administración 2015-2019, se procedió a  girar 

la instrucción de informarles a los asignados en laboratorios por medio de un correo 

electrónico enviado por la auxiliar, solicitándoles realizar de nuevo la asignación; por el 

hecho de haber congelado laboratorio la estudiante no recibió el correo electrónico,  

 

Dictamen control Académico 

Aprobar a la estudiante María José Morales Ruiz, registro 201603257 la adición del curso 

de hidrología examen final en el segundo semestre 2019.  Salvo distinto criterio de Junta 

Directiva. 

16 

Registro Académico: 201610864 Nombre completo: Pérez de Paz Wendy Marisol 

Curso: Estadística Aplicada  Catedrático: Ing. Agr. Carlos Estuardo Ardón López  

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que se asignó en la sección de laboratorio equivocada. 

Informe del depto. informática : 

De acuerdo a lo observado dentro de la bitácora de operaciones del estudiante se puede 

ver lo siguiente: 

1. El 23/09/2019 realizó el proceso de asignación del laboratorio de  “Estadística 
Aplicada a la Producción Agrícola” en la sección Jueves 14-16 horas (Sección 678). 

2. El 19/11/2019 Se realizó el ingreso de notas por parte del encargado del 
laboratorio, quien consigna una nota de 0 puntos, en la sección mencionada. 
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3. Al observar el formulario de adición de cursos se observa que la sección citada 

dentro del formulario corresponde a la misma sección en la que se encontraba 
asignado la estudiante (Jueves 14 – 16 horas ) 

Se informa que la estudiante se asignó el LABORATORIO el jueves de 14:00 a 16:00 horas 

sección A, y asistió el jueves de 14:00 a 16:00 sección B 

 

Dictamen control Académico: 

 Aprobar  a  la estudiante Wendy Marisol Pérez de Paz. Registro 201610864 la adición del 

curso de ESTADISTICA APLICADA , examen final, segundo semestre 2019.   

17 

Registro Académico: 201603319 Nombre completo: Barrientos Marroquín  Marilin 

Rebeca 

Curso: Extensión y organización 

de productores  

Catedrático: Sandra Castañeda Paiz 

Tipo de Examen: Examen Final  Semestre: Segundo semestre 2019 

Motivo: Justifica que la jornada fue cerrada por baja afluencia de estudiantes. 

Informe del depto. informática : 

De acuerdo a lo observado dentro de la bitácora de operaciones del estudiante se puede 

ver lo siguiente: 

1. El 18/07/2019 realizó por su propio medio en la plataforma de Control Académico 
el proceso de pre-asignación del laboratorio de Extensión y Organización de 
Productores sección 696, miércoles de 14-16 horas. 

2. En fecha 23/07/2019 se recibe la orden de cerrar la sección y proceder a eliminar 
la asignación de todas las personas involucradas. 
 

en el punto sexto , inciso 6.5 del acta 48-2019, se acuerda autorizar la asignación del 

curso y laboratorio  de Extensión y organización de productores a la estudiante marlín 

rebeca Barrientos,  sin embargo, ya no fue procesado en informática debido a que los 

catedráticos ya habían subido notas al sistema 

Dictamen control Académico: 

Aprobar a la estudiante Barrientos Marroquín Marilin Rebeca, registro académico 

201603319, la adición del curso de Extensión y organización de productores, examen 

final, segundo semestre 2019,  salvo distinto criterio de Junta Directiva 
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Debido al estado de Calamidad en el que se encuentra el País hago de su conocimiento que los 

dictámenes de adiciones brindados en el presente documento con oficio de referencia REF-CA-

51-Ad-2020 fueron elaborados únicamente con el sistema de informática que brinda 

información de cursos asignados y cursos aprobados, por lo que hago de su conocimiento que 

los expedientes físicos de cada estudiante se encuentran resguardados en el los archivos de 

Control Académico, por lo que no se puede hacer constar que los estudiantes ya hayan realizado  

solicitudes de cuartas oportunidades en semestres anteriores. 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

“Id  y Enseñad a Todos” 

 

 

 

 

 Inga. Agra. Josselyn Lily Barrios Chinchilla   

Jefa de Control Académico 

 

 

 

 

La Junta Directiva, luego de conocer la situación de cada uno de los 

estudiantes que solicitan se les autorice adiciones de cursos al respecto 

ACUERDA: 

 

a) Aprobar   al estudiante    Henríquez Granados  Carlos Mauricio , registro académico  201680046 

la adición del curso de conservación de suelo y agua, examen final para el segundo semestre 2019.  

 

b) Aprobar  a la estudiante  Quiej Simeón  Krisferly Jaylenne , registro académico  201503358, la 

adición del curso Legislación en Recursos Naturales Renovables y el Ambiente, examen final para el 

segundo semestre 2019.  

 

c) Aprobar a la estudiante   Bal Cumez  Merlen Dayana ,  registro académico  201400647 la adición 

del curso de  Introducción a la fitopatología, examen final, segundo semestre 2019. 
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d) Aprobar a  la estudiante  Ruano Espina Emilia Dolores, registro académico 200310964  la adición 

del curso de Conservación de suelo y agua, examen final, segundo semestre 2019 . 

 

e) Aprobar  a la estudiante Morán Velásquez Lisbeth Rosibel, registro académico 201804537  la 

adición de primera retrasada de edafología I, y generación de boleta de Primera Retrasada para el 

primer semestre 2019. 

 

f) Aprobar  al estudiante  Ruiz Figueroa Velter Mauricio  registro académico 201703298, la adición 

de problema especial Divulgación de la FAUSAC, Primer semestre 2019. 

 

g) Aprobar  al estudiante Morales Sandoval  Antonio Carlos, registro académico 201409602 la 

adición de Manejo integrado de plagas, Examen Final, Segundo semestre 2019. 

 

h) Aprobar a la  estudiante  Barrientos Marroquín Marilin Rebeca, registro académico 201603319 

la adición del curso de topografía digital, Examen Final, segundo semestre 2019. 

 

i) Aprobar al  estudiante  Milián Vásquez Carlos Rafael, registro 201603471 la adición de Manejo 

integrado de plagas. , Examen Final, Segundo semestre 2019. 

 

j) Aprobar a  la estudiante Blanca Marina Mérida Maldonado, registro académico: 200915834, la 

adición del curso del curso Manejo integrado de plagas Examen Final, segundo semestre 2019.  

 

k) Aprobar   a la estudiante Ramírez García Mildred Aracely, registro académico 201502886 la 

adición del curso de ecología y manejo de malezas, examen final,  primer semestre 2019. 

 

l) Aprobar   al estudiante  Nájera Barillas  Dennis Humberto, registro académico 201603242 la 

adición del curso de ecología y manejo de malezas, examen final,  primer semestre 2019.  

 

m) Aprobar  al estudiante Ríos Contreras Marcos Antonio, registro 201503137.la adición de examen 

final y primera retrasada y generación de boleta de primera retrasada del curso de hidrología para  

el Segundo Semestre 2019.  

 

n) Aprobar a la estudiante María José Morales Ruiz, registro 201603257 la adición del curso de 

hidrología examen final en el segundo semestre 2019. 

 

o) Aprobar  a  la estudiante Wendy Marisol Pérez de Paz. Registro 201610864 la adición del curso 

de ESTADISTICA APLICADA , examen final, segundo semestre 2019.   

 

p) Aprobar a la estudiante Barrientos Marroquín Marilin Rebeca, registro académico 201603319, 

la adición del curso de Extensión y organización de productores, examen final, segundo semestre 

2019. 

 

q) Enviar la presente resolución a la Unidad de Control Académico y al Departamento de 

Informática para el trámite administrativo correspondiente, instruyéndoles para que las adiciones 

se encuentren ingresadas en el sistema de control académico a más tardar el 29 de abril del 2020 
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SEPTIMO: Cierre de Sesión.  No habiendo más que hacer constar se da por 

terminada la presente acta en el mismo lugar y fecha de su inicio siendo las veinte 

horas con treinta minutos (20:30).  La que, una vez leída, ratifican y firma por todos 

los que en ella intervienen.  

 

“ID Y ENSEÑAD A TODOS” 

 

 

 

Ingeniero Agrónomo   Doctor 

Waldemar Nufio Reyes,   Marvin Roberto Salguero Barahona 

Decano     Vocal I 

 

Doctora      Ing. Agr. 

Gricelda Lily Gutiérrez Alvarez  Jorge Mario Cabrera Madrid 

Vocal II     Vocal III 

 

Perito Agrónomo    Bachiller 

Marlon Estuardo González Alvarez Sergio Wladimir González Paz 

Vocal IV     Vocal V 

 

 

 

 

Ing. Agr. Walter Arnoldo Reyes Sanabria 

Secretario Académico 

 

 


